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Meghívó
A Melis György Kórusalapítvány,
Szarvas Város Barátainak Köre,

a Belcanto Opera-barátok Magyarországi Társasága,
a Cervinus Teatrum,

 a Mini Magyarország Makettpark
tisztelettel meghívják Önt 

 2013. július 2-án (kedden) Szarvasra

MELIS GYÖRGY 
születésének 90. évfordulója alkalmából rendezendő

EMLÉKÜNNEPSÉGRE 
Program: 

1700 – Mini Magyarország Makettpark
Az Operaház makettjének ünnepélyes felavatása

Beszédet mond: Ókovács Szilveszter 
a Magyar Állami Operaház főigazgatója

1730 – Hajóút a Holt - Körösön a Vízi Színházhoz

1800 – Vízi Színház Bolza Bástya  
Melis György Emlékszoba avatás

Beszédet mond: Clementis Tamás operaénekes,
a Belcanto Opera-Barátok Magyarországi Társaságának 

elnöke
és

Mótyán Tibor
a Melis György Kórusalapítvány elnöke

2000 – Vízi Színház –EMLÉKEST
A műsorban felelevenedik az Melis György művészi pályája, 

életének momentumai
szavakban és képekben. 

Köszöntőt mondanak: Babák Mihály 
Szarvas Város polgármestere, Országgyűlési képviselő

és
Ókovács Szilveszter

a Magyar Állami Operaház főigazgatója

Közreműködnek: 
Szlovák Általános Iskola Kórusa – Szarvas, 

Vezényel: Sindel Csilla, 

Ardó Mária, 
Clementis Tamás, 

Csák József 

operaénekesek, a Magyar Állami Operaház művészei 
és 

Hegedűs Valér zongoraművész

Jegyek válthatók a Cervinus Teatrum pénztárában 
és előadás előtt a helyszínen. (500 Forint) 

Útban hazafelé
Kondacs Pál kétnyelvű regényének bemutatója

2013. június 19-én a Buda-
pesti Szlovák Intézetben elkez-
dődött a Melis György emlék-
év. A szarvasi születésű és világ-
hírű operaénekes ez év július 2-
án töltené be 90. életévét. A szü-
letésnapi évforduló kapcsán mu-
tatták be Kondacs Pál „Neskorý 

návrat” című szlovák nyelvű re-
gényét, melyet Árgyelán Erzsé-
bet fordított magyar nyelvre. 
A bemutatót a Szlovák Intézet 
igazgatója Gabriel Hushegyi nyi-
totta meg, majd átadta a szót a 
Legatum Kft. megbízott igaz-
gatójának Király Katalinnak, 
aki az est háziasszonya volt. A 
kötetlen beszélgetés előtt Fuzik 
János, az Országos Szlovák Ön-
kormányzat elnöke köszöntötte 
Kondacs Pált, a szintén szarva-
si születésű írót és Árgyelán Er-
zsébetet, a fordítót. Külön üd-
vözölte Melis György unoka-
öccseit, Cifra Tóth Pált, az Ope-
raház nyugalmazott énekesét, 
valamint Melis László zeneszer-
zőt. A beszélgetés során meg-
tudhatták a nagy létszámban 
megjelent érdeklődők, mi ösz-
tönözte a szerzőt arra, hogy tol-
lat ragadjon. 

A könyv cselekményét egy, 
a fővárosból Szarvasra történő 
utazás alatt felelevenedett emlé-
kek alkotják, melyek egy gazdag 
életutat tárnak az olvasó elé. 

A művet Maruzsné Sebó Ka-
talin PhD. egyetemi tanár mu-
tatta be. Színművészek előadá-
sában magyar és szlovák nyelven 
részletek hangzottak el a könyv-
ből. 

Az est zárásaként Mótyán 
Tibor a Melis György Kórus-

alapítvány elnöke beszélt a mű-
vésszel való közös élményeiről, 
a szlovák nyelvű ízes társalgá-
sokról, majd hársfalevelekkel és 
virágokkal megkeresztelte az új 
kiadványt. 

A könyv 1000 forintos áron 
megrendelhető Szarvas Vá-
ros Szlovák Önkormányzatá-
nál. (5540 Szarvas, Eötvös L. u. 
44/1.)

– Kata –
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Életének 81. évében, hosszan tartó súlyos betegség után, jú-
nius 19-én, szerdán elhunyt Horn Gyula volt szocialista minisz-
terelnök. Budapesten született 1932. július 5-én, 1954-ben lépett 
be a Magyar Dolgozók Pártjába, az 1956 után Magyar Szocialista 
Munkáspárttá alakult pártnak szintén tagja volt. 1954-től a Pénz-
ügyminisztériumban, 1959-től a Külügyminisztériumban, 1969-től 
az MSZMP Központi Bizottságánál dolgozott. Az 1956-os for-
radalom idején állítása szerint nemzetőr volt, akkori szerepe éle-
te végéig vitatott maradt. 1989-ben a Németh Miklós vezette kor-
mányban külügyminiszteri posztot vállalt, 1989. június 27-én Alois 
Mock osztrák külügyminiszterrel együtt jelképesen átvágták a 
„vasfüggönyt”. 1989-ben a Magyar Szocialista Párt egyik alapító-
ja volt, 1990-től az MSZP elnökségének tagja, majd a párt elnöke 
lett. A párt vezetőjeként a harmadik magyar köztársaság harmadik 
miniszterelnöke volt 1994 és 1998 között.

A 100 éve született Weöres Sándor tiszteletére szervezett em-
lékév hivatalos megnyitóján – június 20-án, csütörtökön – bemutat-
ták a Magyar Nemzeti Bank emlékérmét, valamint a Magyar Posta 
alkalmi feláras bélyegkisívét is. Június 22-én Budapesten, valamint 
a költő egykori lakhelyén, Csöngén és Szombathelyen is rendez-
tek programokat. A közmédia valamennyi felületén találkozhatnak 
majd a nézők és a hallgatók Weöres Sándor munkásságát méltató, 
ismertető műsorokkal, színházi közvetítésekkel.

A Jobbik frakciója június 21-én, pénteken, az új földforgal-
mi törvény szavazása előtt felvonult a parlamenti ülésterem elnöki 
emelvényére egy „Hazaárulás!” feliratú transzparenssel. Mivel az 
elnöklő Latorcai János felszólítására nem távoztak, az Országgyű-
lés 227 igen szavazattal 19 ellenében, egy tartózkodás mellett ki-
zárta őket az ülésről. A jobbikos képviselők ettől függetlenül to-
vábbra is a pulpituson maradtak. Az LMP is megejtette a maga 
performanszát, egy talicska földet vittek Orbán Viktor miniszterel-
nök helyéhez, a kormányfő mosolygott az 
akción. Az ülést vezető Latorcai végül ha-
tározatképesnek nyilvánította az Ország-
gyűlést, és a „Hazaáruló” skandálás köz-
ben megszavaztatta a törvényjavaslatot: az 
új földforgalmi törvényt 252 igen 17 nem 
szavazattal elfogadták. Az elnök bejelentése szerint Orbán Viktor 
miniszterelnök kért szót, de végül nem szólalt fel, az ülést bere-
kesztették.

A Nemzeti Színházban szombaton – június 22-én – este tar-
tották a májusban bemutatott Mephisto utolsó előadását, amely 
egyben Alföldi Róbert igazgató búcsúja is volt. A teltházas előadás 
után a nézők mindegyike egy „Köszönjük!” feliratú A4-es papírt 
tartott néma csendben a feje fölé, miközben egy trombitás az Il 
Silenziót játszotta a karzatról. A főszerepet alakító Sthol András volt 
az első színész, aki elsírta magát,  a később a színpadra hívott Al-
földi Róbert, valamint sok színész is – a közönség reakcióját látva 
– könnyezett. 

Heroikus küzdelem volt, büszkék lehetünk rá – mondta Áder Já-
nos köztársasági elnök a dunai árvízi védekezésről a közmédia jóté-
konysági műsorában június 23-án, vasárnap este. Nagyszerűen helyt-
álltak azok is, akiknek ez volt a dolguk, és akik önként vettek részt 
a védekezésben – tette hozzá az államfő, aki szeretné, ha nemcsak a 
nagy bajban, de a hétköznapokban is tovább élne az összefogás élmé-
nye, az, hogy ha valamit el akarunk érni, közösen sikerülhet. Áder 
János szerint nemzetközi összehasonlításban is büszke lehet Magyar-
ország a teljesítményére, hiszen „nálunk gazdagabb, fejlettebb orszá-
goknak kapitulálni kellett”. A köztársasági elnök köszönetet mon-
dott mindenkinek, aki részt vett az árvízi védekezésben.

Badár Sándor humoristának ítélték oda idén a Karinthy-gyű-
rűt, a magyar humoristák legnagyobb elismerését Jónás István, a 
Magyar Rádió Nonprofi t Zrt. vezérigazgatója és Gazsó L. Ferenc, 
a Médiaszolgáltatás-támogató és Vagyonkezelő Alap vezérigazga-
tó-helyettese adta át június 27-én, hétfőn Budapesten. Badár Sán-
dor a Kossuth Rádióban hallható Rádiókabaré műsoraiban nyújtott 
kiemelkedő munkájáért kapta az immár 38. alkalommal átadott el-
ismerést.

Befejeződött a sürgősségi osztály korszerűsítése a Békés Me-
gyei Pándy Kálmán Kórházban –hangzott el júniuis 20-án, csü-
törtökön a gyulai intézmény felújított osztályán tartott sajtótájé-
koztatón. Az átépítés, bővítés, korszerűsítés és a műszerfejlesztés, 
elősegíti a kitűzött cél – az ellátás hatékony minőségi, hozzáfér-
hető, egyenlő esélyű – elérését. Az 513 millió forintos támogatott-
ság mellett megvalósuló projekt keretében fejlesztették a sürgősségi 
osztály infrastruktúráját, megteremtve az egykapus ellátást. A pro-
jekt fontos eleme a computer tomográfi ás készülék, mely a költség-
vetés harmadát tette ki.

Spontán demonstrációt tartott június 21-én, pénteken este a 
békéscsabai Fidesz székház előtt a Szebb Jövőért Polgárőr Egyesü-
let a Parlamentben elfogadott földtörvény miatt. Az egyesület fel-
hívására demonstrálók a helyszínen úgy határoztak, hogy a tünte-
tést tovább folytatják, így június 28. péntek 24 óráig beszerezték a 
szükséges engedélyt a további tiltakozáshoz, amire várták azokat, 
akik „felelősen gondolkodó magyar polgárokként nem tudnak azo-
nosulni a pénteken elfogadott új földtörvénnyel, s nem kívánnak to-
vább rabszolgaként tengődni saját hazájukban”. 

Ünnepélyes keretek közt nyitották meg június 22-én, szomba-
ton este az ötvenedik Gyulai Várszínház programsorozatát. Meg-
nyitóbeszédében Balog Zoltán, az emberi erőforrások minisztere 
így fogalmazott: A jó színházak, mint a Gyulai Várszínház útjel-
zőt jelentenek számunkra, segítenek hazatalálni önmagunkhoz, 
otthonunkhoz, családunkhoz és nemzetünkhöz. Dr. Görgényi 
Ernő polgármester kiemelte, hogy a Gyulai Várszínház az elmúlt 
fél évszázadban jó kérdéseket tett fel és jó válaszokat adott, me-
lyek az értékek megtartása mellett állandó megújulásra ösztönöz-
ték a teátrumot.

Diplomaátadó ünnepséget tartottak június 22-én, szombaton 
Békéscsabán, a Szent István Egyetem Gazdasági, Agrár- és Egész-

ségtudományi Karán. Az egészségtudo-
mányi karon 30-an, a gazdaságin 53-an, 
a vezetés és szervezés mesterszakon 11-
en diplomáztak. Felsőfokú szakképzésről 
szóló dokumentumot 42-en vettek át. Dr. 
Lakatos Vilmos dékánhelyettes elmondta: a 

múlt évben akkreditálták az intézményt, mindenben teljesen meg-
felelnek a felsőoktatási intézményekkel szemben támasztott elvárá-
soknak. Amiben pedig országosan egyedülállók: három minőség-
irányítási rendszer is garantálja a karon zajló oktatás színvonalát. 

A Magyar Úszószövetség kezdeményezte Magyar Úszás 
Napján – június 22-én, szombaton – a Gyulai Várfürdőben színe-
sebbnél színesebb programokkal várták a vízi sportok kedvelőit. 
A program 10 órakor indult a „hosszgyűjtő” eseménnyel, amely-
re 570-en regisztráltak. A nevezők annyit úsztak, hogy egészen 
Balatonfüredig – a központi rendező városig – eljutottak volna. 
Nagy érdeklődés övezte a búvárbemutatót, a vízitorna-bemutatót, 
valamint a gyermekek számára is nagyon érdekes vízimentő-be-
mutatót. A családi vetélkedőre 16 család nevezett, a vízilabda-
sport is bemutatkozott a gyermekek által, akik most ismerkednek 
a sportág alapjaival.

Negyedik alkalommal rendezték meg az elmúlt hét végén Újkí-
gyóson a Galiba-napokat, melynek fővédnöke Pálff y István ország-
gyűlési képviselő, újságíró, bor- és gasztronómiai szakértő volt, aki 
szerint a helyi értékek őrzése, továbbvitele nagyon fontos, például a 
libaételek receptjeit illetően is. A 24 versenyző csapat munkáját, éte-
leit a Prohászka Béla vezette zsűri értékelte. A kísérőrendevények 
közül nagy sikert aratott a Csík Zenekar koncertje. A vihar szom-
baton este a Békéscsabai Jókai Színház előadását elmosta.

Csanádapáca délnyugati részén június 27-én, hétfőn délután 
egy kisebb tornádó-szerű vihar vonult át, s ami az útjába került, 
azt megrongálta. Két házban és azok melléképületeiben tett kárt. A 
megrongálódott tetőszerkezetek helyreállításában az önkormány-
zat is segítséget nyújtott: közmunkásokat küldtek a helyszínre. Egy 
közeli kukoricatáblában is tarolt a vihar: A kukoricát kitépve pör-
gette 20-30 méteres magasságban. A két méter magas növényt kö-
rülbelül két hektáron ledöntötte. 
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A pedagógus legfontosabb 
eszköze saját sugárzó szemé-
lyisége, mondta a Szent István 
Egyetem Alkalmazott Bölcsé-
szeti és Pedagógiai Kar diplo-
maosztó ünnepségén dr. Koz-

ma Gábor, a szegedi Gál Ferenc 
Hittudományi Főiskola rekto-
ra. Az Ótemplomban június 22-
én, szombaton délelőtt megtar-
tott diplomaosztón a jövendő-
beli fenntartó főiskola rektora 

mellett Mucsi Andrást, a megyei 
önkormányzat alelnökét, Babák 
Mihályt, Szarvas polgármester-
ét, Földesi Zoltán oktatási ta-
nácsnokot, Scheidl Ambrust, a 
Szent Klára Templom plébáno-
sát köszöntötte dr. Lipcsei Imre 
dékán. Felhívta a fi gyelmet ün-
nepi beszédében arra, hogy bár 
széles és színes a paletta – cse-
csemő és kisgyermekneveőtől az 
óvodapedagóguson át a tanítóig 
terjed –, a közös, hogy mindany-
nyian pedagógusok. Azok, akik 
a felnövekvő generációk oktatá-
sában és nevelésében a temérdek 
változás közepette az állandó-
ságot jelentik. Dr. Kozma Gá-
bor a dékánt követően tolmá-
csolta először is s szegediek for-
ró üdvözletét, majd kérte a vég-
zős hallgatókat, őrizzék a ma 

A pedagógus legfontosabb eszköze

jól látható sugárzó boldogságu-
kat, váltsák azt át egyre növekvő 
szeretetté. Dr. Bencze Sándorné 
vizsgaeredményekről adott tájé-
koztatója után az óvodások kö-
szöntötték verssel a hallgatókat, 
akik ezt követően, Tóth Alexand-
ra vezetésével esküt tettek, majd 
átvették diplomáikat és okleve-
leiket dr. Lipcsei Imrétől.

A bemutatóra, június 21-
én 21 órakor a Tessedik Sámu-
el Múzeum nagyterme teljesen 
megtelt. A várakozás feszült-
sége tapintható volt a nézőté-
ren és eleinte a színpadon is. A 
színpadi feszültség hamar fel-
oldódott, a dráma tagozatos di-
ákokat, s velük a közönséget is 
magával ragadta a színház – és 
Shakespeare – csodája. A dara-
bot a rendező megrövidítette, de 
mind a cselekmény, mind a me-
seszövés az eredeti maradt. A 
színészi játék úgyszólván kifo-

gástalan volt, a darab nem csak 
élvezetes, de élményteli is volt 
a közönségnek feltétlenül, de – 
ahogy látszott – a szereplőknek, 
a rendezőknek és a betanításban 
segédkező drámapedagógus 
Brachna Irénnek egyaránt. A da-
rab végén Dósa Zsuzsa egy-egy 
szál virággal köszöntötte színé-
szeit, Brachna Irén pedig egy 
tortával jelent meg a színpadon, 
amit feltehetően együtt fogyasz-
tottak el később. Azt hiszem so-
kak véleményét tolmácsoljuk, 
amikor megköszönjük ezt a re-

Színház az egész város…
Most, hogy elindult a Vízi Színház, közeleg a Cervinus Fesztivál, 
egyébként is illik Szarvasra a címbeli, kicsit módosított Shakes-
peare-szállóige. Kár, hogy nem a Szentivánéji álomból való – ha-
nem az Ahogy tetszik című darabból –, mert akkor jól illett volna 
a szarvasi nyári színházi szezon egyik kuriózumához, a Chován 
Kálmán Művészeti Alapiskola volt és jelenlegi növendékeinek 
szereplésével, Dósa Zsuzsa rendezésében bemutatott Szentivánéji 
álom c. Shakespeare-darabhoz.

mek előadást, egyúttal bíztatjuk 
is a szereplőket, rendezőt, min-
denkit, aki közreműködője volt 
az előadásnak, hogy folytassák 
a helyi amatőr színjátszás régi 
hagyományát. Amint hírlik, a 

most bemutatott Szentivánéji 
álomnak még egy előadása biz-
tosan lesz, egyelőre csak annyit 
tudni, hogy ősszel, a Cervinus 
Teátrumban, mindenkit bízta-
tunk: feltétlenül nézze meg.
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

TOP
VIDEO SHOP

Nyitva: MINDEN NAP: 14-22
Tel.:235-582

ODD THOMAS - A HALOTTLÁTÓ
L.A. STORY - AZ ŐRÜLT VÁROS
HÜVELYK MATYI KALANDJAI
KÜLÖNLEGES TÖRTÉNETEK

ANNA KARENINA
VASÖKLŰ FÉRFI
MAFFIÓZÓK 2.1
40 ÉS ANNYI

Kettőt fi zet – hármat vihet!

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság rendőrei június 20-án két 
olyan járművezetővel szemben 
intézkedtek, akiknél felmerült az 
ittasság gyanúja. Hajnali három-
negyed 3 körül Szarvason, a Vas-
út utcában ellenőriztek egy autóst. 
A férfi  a Deák utca felől a Vajda 
utca irányába tartott, amikor leál-
lították. Miután az igazoltatásakor 
használt alkoholszonda pozitív ér-
téket mutatott, további vizsgálatok 
elvégzésére előállították. A veze-
tői engedélyét elvették és ittas jár-
művezetés gyanúja miatt eljárás 
indult ellene. Ugyanezen a napon 
22 óra körül Gyomaendrődön a 
Fő úton egy kerékpárost állítottak 
le, akinél szintén ittasságot jelzett 
a helyszíni vizsgálathoz használt 
műszer. A férfi  nem mehetett to-
vább, orvosi vizsgálatra és vérvé-
telre előállították.

A történtek kapcsán a Békés 
Megyei Rendőr-főkapitányság is-
mét felhívja a fi gyelmet a közle-
kedési szabályok betartásának fon-
tosságára, az ittas járművezetés ve-
szélyeire. Arra kérnek mindenkit, 
hogy ne veszélyeztessék saját és 
mások testi épségét, biztonságát! 

Ne vezessenek szeszes italtól befo-
lyásolt állapotban, hiszen ez nagy-
mértékben megnöveli a balesetek 
bekövetkezésének kockázatát. A 
gyalogosoknak ugyan nem tiltja 
közlekedési szabály a szeszesital fo-
gyasztást, de a közepesen vagy erő-
sen ittas állapotban közlekedők ko-
moly veszélybe sodorják magukat. 
Ráadásul a kerékpárosokkal együtt 
a közlekedés legvédtelenebb részt-
vevői közé tartoznak, hiszen nincs 
karosszéria, védőruházat, ami fel-
fogná, vagy tompítaná az ütközést. 
Egy elesés is súlyos, vagy akár vég-
zetes következményekkel is járhat. 

– Garázdaság miatt indult sza-
bálysértési eljárás egy nő ellen, aki 
június 23-án hajnalban Szarvason 
élettársa házában hangoskodott, 
miután a férfi  megemlítette neki, 
hogy el kellene költöznie. A nő az 
élettársa fi ának háza előtt is meg-
jelent, ahol ordibált, és szidal-
mazta a házban lévőket. A rend-
őrök felszólítására sem hagyta ezt 
abba, ezért előállították. A Szar-
vasi Rendőrkapitányság garázda-
ság szabálysértés elkövetése miatt 
indított eljárást az 55 éves kecske-
méti nő ellen. 

Az építkezés még egy csalá-
don belül is gyakran feszültsé-
gekhez vezet, most pedig egy 
egész város építkezik. Nagy te-
rületen rövid idő alatt kell be-
fejezni a munkát. A képviselő-
testület természetesen folyton 
nyomon követi a dolgok alaku-
lását, de mint a múlt hét szerdai 
lakossági fórumon Babák Mihály 
polgármester kifejtette, szeret-
né ha a város valamennyi lakó-
ja rajta tartaná a szemét a város 
új arculatát meghatározó mun-
kálatokon. Bár a pályázatban el-
fogadott tervektől eltérni csak 
a támogató engedélyével lehet, 
van néhány olyan eldöntendő 
kérdés, ami jelentősen hozzájá-
rulhat a városlakók jó hangula-
tához. Ilyen például a térburko-
latok anyaga, színe, mintája. 

A városközpont rehabilitáció 
projektmenedzsere Nagy József 
ismertette az elképzeléseket, 
melyeket a Városszépítő Egye-
sület közreműködésével alakí-
tottak ki. A jelenlévők egyetér-
tésével találkozott az a javaslat, 
hogy a felújításkor az építkezés 
egész területén csak négyszög 
alakú burkoló elemeket hasz-
náljanak. Elfogadták a város-
szépítőknek azt a javaslatát is, 
hogy a Fő tér meghatározó színe 
a Ceres kút természetes mészkő 
színe legyen, melybe barna és 
antracit színekkel kirakott min-
ták adnak méltó környezetet a 

katolikus templom és az iskola 
épületének. A parkolók barna, 
a járdák szürke színnel jelölik 
majd funkciójukat az egyszintbe 
hozott burkolatban.

Az Árpád-közben a burkolt 
részek az őszi lomb színét idézik 
majd, és ez a hangulat fogja jel-
lemezni a Kossuth utcát is, ahol 
több csobogót is elhelyeznek. 

Nagy hangsúlyt kap a vá-
rosközpont rehabilitációjában 
az evangélikus Ótemplom és a 
múzeum környéke. A műem-
lék épületeket tégla-jellegű bur-
kolókövekkel rakják körbe, és 
a folytatást is ehhez illő színű 
és stílusú kövekkel képzelik el. 
Az eredeti tervekben az szere-
pel, hogy az úttest szürke szín-
nel különülne el, de a fórumon 
résztvevők fontolgatták azt a 
megoldást, hogy a térburkolat 
legyen egységes színű, csupán 
kőből kirakott vonalak jelöljék 
az úttest határait. 

Szóba került, hogy a műem-
lék épületek alapjának védelmé-
re megfelelő megoldást kell ke-
resni és az is, hogy a teljes egé-
szében egyirányú Kossuth utcán 
miféle eljárásokkal lehet segí-
teni a biztonságos kerékpáros-
közlekedést.

Legvégül a polgármester egy 
a templom közelében, a Bolza-
kastély parkjának kerítése mel-
lett esetlegesen kialakítható 
szökőkút gondolatát vetette fel. 

Milyenek legyenek a 
térkövek?
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Érettségi találkozóról talán már mindenki hal-
lott, s nem ismeretlen az általános iskolás osztályta-
lálkozó sem. Az, hogy egykori óvodás csoporttagok 
találkozzanak, már kevésbé elterjedt. talán nem is 
volt eddig. Erre hívta fel a fi gyelmet Szalbotné Ko-
vács Mária a SZIE Gyakorlóintézményének szak-
vezető óvodapedagógusa, március 21-én, pénteken 
délután, az első nagy Szamóca-találkozón. Mitegy 
száz volt szamócást hívtak meg: az első Szamóca 
csoport 1995-ben indult a Gyakorlóban. El is jöt-

tek, kik már egyedül, középiskolásként, nagyob-
bacska általános iskolásként, és voltak akik szü-
lőkkel érkeztek kisiskolásként. Szalbotné Kovács 
Mária üdvözölte a Gyakorlóintézmény igazgatóját 
Bíró Gyulát is, majd mindenkinek kellemes időtöl-
tést kívánt. Mielőtt a nagy visszaemlékezések meg-
kezdődtek volna, a találkozón résztvevő egykori és 
mostani szamócás óvónénik, dajkanénik ajándékot 
adtak a találkozó résztvevőinek: mi mást, mint sza-
mócát, mézeskalácsból készült szamóca-fi gurát.

A nagy Szamóca-találkozó

A 2675 tagot számláló Szar-
vasi Fórum Facebook-csoport 
nemrég azzal hívta fel magára 
a fi gyelmet, hogy rendbetette a 
Tessedik szobor környezetét. A 
csoportalapító Tóth Zoltán most 
újabb akciót szervez egy kislány 
gyógykezelésének segítéséhez, az 
első akció helyszínén, Tessedik 
Szobornál, június 29-én, szom-
baton 15 órakor. A részlete-
ket megtalálják a Facebookon, a 
Szarvasi Fórum oldalán.

Ismét 
akcióban

Az MSZP Szarvasi Szerve-
zete értesíti tagságát és az ér-
deklődőket, hogy soron követ-
kező városi gyűlését július 4-én, 
csütörtökön 15 órai kezdettel 
tartja. Tagjaink megjelenésére 
feltétlen számítunk, a szimpati-
zánsokat, szívesen látjuk. A ren-
dezvény helye: Szarvas, Szabad-
ság u. 36. sz.

Az MSZP elnöksége

Meghívó

A POFOSZ MUSZ 51-56-
os tagozata július 3-án, 10 órától 
tartja II. negyedévi megbeszélé-
sét a POFPSZ központi helyi-
ségében, Budapesten, a Nádor 
u. 36. IV. emeletén – tájékoz-
tatta lapunkat Kozák Ferenc, a 
szervezet szarvasi tagja. A na-
pirendi pontok között az elő-
ző két negyedév eseményeinek 
megtárgyalása, az elkövetkező 
időszak terveinek megbeszélése, 
és az egyebek napirendi pontban 
a MUSZ értékeinek elhelyezé-
se, emlékmű és emléktábla állí-
tása szerepel.

Negyedévi 
megbeszélés

A Vajda Péter Gimnázium 
evangélikus fenntartás alatt az 
első tanévét zárta június 21-én 
délelőtt az Ótemplomban. Amint 
arra Kitajkáné Szántai Mária 
igazgató fel is hívta a fi gyelmet, 
mérföldkő volt ez az év az intéz-
mény életében, ami igen jól sike-
rült, bíztatóan a jövőre nézve. Az 
igazgatónő beszédét megelőző-
en Lázár Zsolt esperes köszön-
tötte a vendégeket, a diákokat és 
a pedagógusokat, s a Pál apostol 
Timoteusokhoz írt második le-
veléből vett ige mentén szólt az 

évközbeni küzdelmekről, ered-
ményekről, a felelmelő végről, a 
nyári szünet kezdetéről. Kívánta, 
a szünet is legyen tartalmas. Az 
esperest követően Besenczi Zoltán, 
Szarvas alpolgármestere szólt a 
diákokhoz. Kérte, hogy köszön-
jék meg pedagógusaiknak és szü-
leiknek munkáját és áldozatkész-
ségét, majd kívánta, hogy élvez-
zék a nyár örömeit és kerüljék el 
a veszélyeit. Kitajkáné Szántai 
Mária igazgató ezután tartotta 
meg tanévzáró beszédét, mely-
ben sok-sok eseményt megemlí-

tett, amit a gimnázium évköny-
vébe is beleírtak, s valamennyi 
diák a bizonyítványa mellé meg-
kapta azt is. A tanévzárón díja-
kat is átadtak: a Misik-díjat Furár 
Adriennek, a Bogár-díjat Vas Má-
ténak, az Evangélikus Egyház ál-
tal alapított Jó tanuló – jó spor-
toló díjat pedig (amit valameny-
nyi magyarországi evangélikus 
középiskola eredményeinek fi -
gyelembevételével évente kettőt 
adnak) Konstantinovics Máténak. 
Az évzáró nyilvánossága előtt 
kapott nevelőtestületi dicséretet 
Hipszki Viktória, szorgalmáért és 
az iskolai ünnepségek technikai 
lebonyolításában nyújtott segítsé-
géért. Megköszönve a pedagógu-
soknak is az egész éves munkát, 
az igazgató azzal zárta be a tan-
évet, hogy mindenki igyekezzen 
a nyáron sokat pihenni és regene-
rálódni, hogy az első évben meg-
kezdett tempót tartani, ha lehet 
fokozni tudják majd az új tanév-
ben. Amiről azt mondta el, hogy 
sok még körülötte a bizonytalan-
ság, de az biztos, hogy minden-
kinek sokat kell majd dolgozni 
benne.

Vége az első évnek
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Rendkívül rokonszenves ember Blaskó 
Balázs, az egri Gárdonyi Géza Színház 
igazgatója. Amikor színpadra lépett, csu-
pa szépet és jót mondott Szarvasról, a Vízi 
Színházról. Elmondta, hogy tavaly az Egri 
Táncszínház lépett fel itt (meg is kapta a 
társadalmi zsűritől a legjobb koreográfi a 
díjat),  most elhozta a társulatát is. A cím-
ben szereplő darabnak pedig ő a rendező-
je. Nagy tapsot kapott. A következő taps-
vihart a műszakiak érdemelték ki, hiszen az 
alig két órával korábban még zuhogó esőnek 
már nyoma sem volt sem a színpadon, sem a 
nézőtéren. (A nézőtéren, amelynek székein 
egy jó Vers a víz felett közönségnyi néző fog-
lalt helyet. De erről majd a végén! – Rossz 
az idő – nyugtatgatta magát mindenki.) 

Mindehhez tudni illik, hogy a Cervinus 
Fesztivál hét fellépőjét egy hét tagú társa-
dalmi zsűri értékeli megadott szempontok 
szerint. Az idén ez volt az első. (Tavaly be-
vált, mondta nyílt színen Józsa Mihály mű-
sorvezető, a fesztivál „gazdája”.) Ezek után 
kezdetét vette az előadás. 

Murray Schisgal a legjobb indulattal sem 
mondható világhírű szerzőnek, darabjá-

nak címe sem nyűgöz le az első pillanatban 
(az utolsóban sem, de ezt a fordító, Karin-
thy Ferenc követte el). Az első felvonás vé-
gén azon kezdtünk gondolkodni, hogy most 
vége van-e az előadásnak, és ha nem, ugyan 
miért tűzte műsorára az egri színház. Le-
het, hogy az egykori legendás vígszínházi 
előadás emléke (Darvas Iván, Ruttkay Éva, 
Bárdy György)?

A beharangozó reklám így vezeti fel az 
előadást: Egy elhagyott hídon az éjszakai 
órákban Harry Berlin megfelelő körültekintés-
sel készülődik az öngyilkosságra. Nem tudom, 
ezt hogyan kellene tenni, de hogy úgy nem, 
ahogy Harry (Nagy András), az bizonyos. 
Volt osztálytársa, Milt (Portik Győrff y And-
rás) azonnal felismeri, így az öngyilkosság 
elhalasztva. A felvonás Arthur Miller ügy-
nöke alteregójának és egy született lúzernek 
a párbeszédével telt el. A párbeszéd lényege, 
hogy Milt Manville ugyancsak unja a hitve-
sét, hiszen szép kedvese van, de a feleség, 
Ellen (Marjai Virág), nem akar válni, ezért 
percek alatt átjátssza feleségét Harrynak. 
Sima ügy volt.

Aztán kiderült, hogy – szerencsére – van 

Fesztivál No. 1. 

Szerelem, ó!  (Óh, oh!)
második felvonás is. Az események felpö-
rögtek, a színészek egyszer csak elkezd-
tek játszani. Különösen az első felvonásban 
szinte teljes passzivitásra ítélt Ellen élénkült 
fel, és szikrázó dialógusokban derült ki, 
hogy mégis csak Milt az igazi. Harryt meg 
kellene ölni, de hogy, hogy nem, mindig 
Milt esik bele a Körösbe. (Persze ki is má-
szik, mert ha nem, vége lenne a darabnak.) 
Itt már valóban lehetett szórakozni, és a di-
alógusokon akár el is lehetett gondolkodni. 
Sőt! Volt „eszmei mondanivaló” is: ne hagyd 
el a feleséged, a másik sem lesz jobb. 

Az est legnagyobb sikerét egy fehér, nyí-
rott kiskutya (selyempincsi?) aratta, amelyik 
a  kezdetektől a befejezésig időnként átsza-
ladt a nyílt színen. Persze ennek volt funk-
ciója is: Harry, a lúzer annak tulajdonította 
lúzerségét, hogy fi atalkorában lepisilte egy 
kutya.  A nagy tömegben egyedül őt! Et-
től romlott el az élete. (Azaz: a pincsi jelkép 
volt, de igazán aranyos.)

Csattanóként Harryt a végén is lepisilte 
egy kutya. 

A díszlet – talán egy stilizált nagyvá-
ros látképe – formáival, szürkeségével kitű-
nő hátterét adta a három főhős sivár vilá-
gának.

Egy kis számtan
Az előadás után nem kevés szó esett a kö-

zönség létszámáról. Kevés – szólt a megállapí-
tás. Lehetett ezt az időjárásra és egyebekre fog-
ni, de a kutya nem itt van eltemetve. (Nem a 
pincsiről van szó!) A táncdalesten sem tolongott 
a tömeg, pedig ott nem fenyegetett az eső. 

Tessék számolni! Az idén megnőtt a fi ze-
tő előadások száma. (Teljesen jogosan. Ingye-
nes előadásokat nem lehet a végtelenségig szer-
vezni, mert csődbe megy a színház. Az eddigi 
két szezon maga volt a csoda!) Szorozzák meg 
a jegy árát minimum kettővel. A kapott ösz-
szeget szorozzák meg a fi zetős előadások szá-
mával. Ezt az összeget vessék össze egy közepes 
havi nyugdíjjal vagy a minimálbérrel vagy egy 
fi zikai munkás átlagbérével. 

Úgy gondolom, az eredmény lehangoló. De 
ne csüggedjenek! Szurkoljunk Fekete Péternek 
és csapatának. Kétszer már sikerült nekik. 

Kutas Ferenc

A Tessedik Táncegyüttest „hazai pá-
lyán” mindig nagy érdeklődés kíséri, leg-
utóbbi szarvasi fellépésén pedig vendéget 
is hozott: Békéscsabáról a Balassi Tánc-
együttest. A Vízi Színházban Két együt-
tes egy színpadon címmel léptek fel június 
20-án, csütörtökön este. A két együttest 
és műsorát Csasztvan András, a Tessedik 
Táncegyüttes vezetője mutatta be, majd a 
hazaiak léptek először színpadra. Műso-
rukat, a Csíksomlyói búcsút a szarvasi kö-
zönség már láthatta, de a Vízi Színházban 
más atmoszférája volt a produkciónak. A 
szünetet követően a Balassié volt a szín-
pad, akik a Vásár c. koreográfi át mutat-
ták be. Mindkét együttes méltán aratott 
zajos sikert.

Két együttes
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A Szarvasi Vízi Színház programjai
Június 28-tól július 4-ig

28. péntek 20.30
Balogh Kálmán és a Gipsy Cimbalom 

Band Szulák Andrea közreműködésével
Balogh Kálmán sokoldalú cimbalomjá-

tékának, műfaji nyitottságának elismerése, 
hogy olyan, nemzetközileg is elismert zene-
karokkal, zenészekkel koncertezett és ké-
szített lemezfelvételt, mint a magyarországi 
Muzsikás, Jánosi, Ökrös, Téka, Méta, Zsa-
rátnok, Vízöntő, Vasmalom, a svéd Orient 
Express, az angol Transglobal Underground, 
a spanyol Berregüetto, az amerikai Peter 
Ogi, a holland Sultan, valamint a Joel Ru-
bin Jewish Ensemble. A Budapest Fesz-
tiválzenekarral Brahms Magyar tánca-
it játszotta lemezre 1994-ben, turnézott a 
Brooklyni illetve a Maimi-i Philharmonic 
Orchestrával. Részt vett számos egyéb pro-
dukcióban is Márta Istvánnal, a Budapest 
Ragtime Band-del és Szakcsi Lakatos Bélá-
val. 1985-ben a Népművészet Ifj ú Mestere 
lett, 1999-ben Emerton díjat kapott.

29. szombat 20.30 
Vitéz Miklós – Vadnai László: 

Meseautó
a kecskeméti Katona József Színház előadása

II. Magyar Teátrum Nyári Fesztivál előadás

(Esőnap jún. 30.)

Szereposztás
Szűcs János: Kiss Zoltán

Halmos Aladár: Vida Péter
Szűcs titkárnője: Csombor Teréz

Kovács Vera: Trokán Nóra
Márkus Sára: Magyar Éva

Péterff y Tamás: Szokolai Péter
Kovács Sándor: Kiss Jenő

Anya, Kovács felesége: Réti Erika
Pista, a gyerek: Fazekas Bendegúz

Rendezte: Benedek Miklós
„Ez a Szűcs az nem az a Szűcs, vagyis az 

ő Szűcsük, de nem a mi Szűcsünk”… a mi 
Szűcsünk ugyanis bankigazgató, vezér és 
nőcsábász; az ő Szűcsük viszont Tóth, sze-
gény és sofőr. A két személy persze ugyan-
az a János – aki szereti Kovács Verát, ezért 
álruhába bújik (mint a mesékben), hogy ki-
derítse, Vera őt szeretné-e vagy a pénzét. A 
szerelmeseket Kiss Zoltán és Trokán Nóra, 
Anna kisasszonyt Csombor Teréz alakítja. 
Kabos Gyula híres szerepét, Halmos Ala-
dárt ezúttal Vida Péter személyesíti meg. 
Az előadás rendezője a műfaj nagy ismerő-
je, Benedek Miklós.

30. vasárnap 10.00 
Gyermek táncfoglalkozás
Darida Ildikó vezetésével

20.00
A Vejsze Együttes zenés utazása a XX. 

század magyar irodalmában
Házigazda: Demeter István, 

a Katalin II üzemeltetője 
(20.30 Meseautó esőnap)

1. hétfő 14.00
Színházi gyermekfoglalkozás 

(5-8 éves korig) 
Előadók: Komáromi Anett és 

Tarsoly Krisztina

18.30 
Greifenstein János: 

A kiskakas gyémánt félkrajcárja
a Békéscsabai Jókai Színház előadása

Szereposztás
Gazdasszony: Komáromi Anett
Török Császár: Czitor Attila

Kiskakas: Vadász Gábor
Virágok, Kertészek, Katonák, Vízmerítők, 

Tűzőrzők, Mézcsorgatók:
Burány Árpád/Nagy Róbert, Szepsi Szilárd, 

Széplaki Bence szh., Gábor Anita szh., 
Litauszki Enikő, Gedó Ágota szh.

Rendező: Greifenstein János
Ki ne emlékezne a kiskakas refrénszerű-

en ismétlődő követelésére: „Kukurikú, török 
császár, add vissza a gyémánt félkrajcárom!” 
A kiskakas gyémánt félkrajcárja varázslatos 
elemekkel átszőtt történet, amelyen nemze-
dékek nőttek fel. A követelés jogos, az igaz-
ságtalanság elnyeri méltó büntetését. A kis-
kakas csodás képességekkel és kiapadhatat-
lan furfanggal jár túl a török császár eszén. 
A népmese fő motívumait felhasználva 
Greifenstein János egy izgalmas, rengeteg 
humorral és tánccal átszőtt történetet írt 
meg, amelyhez szellemes-kellemes dalokat 
is szerzett, így született meg egy fantaszti-
kus mesejáték, három kiváló színművész fő-
szereplésével.

2. kedd 19.00
Melis György Emlékest 

Szarvas Város Baráti Köre és 
a Cervinus Teátrum előadása

A szarvasi születésű operaénekes élete 
és művészi pályája elevenedik meg a Szar-
vasi Vízi Színházban Neves művészek elő-
adásában hallhatnak részleteket azokból az 

operákból és operettekből melyekben Melis 
Györgynek halhatatlan alakításai voltak. A 
Kossuth és Liszt Ferenc-díjas művész a Ma-
gyar  Állami Operaház örökös tagja július 
2-án lenne 90 éves.

Közremúködnek: Ardó Mária, Clementis 
Tamás, Csák József operaénekesek a Magyar 
Állami Operaház művészei és Hegedűs Valér 
zongoraművész

3. szerda 20.00
Emese álma – regék és mondák 

Előadó: Nagy Erika és Tomanek Gábor, 
Házigazda: Bődi János elnök-vezérigazgató, 

Integrál Építő Zrt.

4. csütörtök 20.00
Traccs a víz fölött 

Bartus Gyula beszélget Vikidál Gyulával, 
Házigazda: Hodálik Pál alpolgármester

Jelmagyarázat: 
Belépődíjasak vastagon szedve

 

JEGYEK A NETEN: www.jegy.hu
Jegyárusítás: a helyszínen (Szarvas, Petőfi  

S. u. 7-9., h.-p.: 15-20 óráig, szo.-va.: 
18.00-20.30-ig) Tel: 20/370-7087 – 

Békéscsabai Jókai Színház Szervezőiroda, 
Békéscsaba Tel.: 66/519-550 – Cervinus 

Teátrum, Szarvas, Kossuth tér 3. Tel: 
66/311-464 – Tourinform Iroda – Szarvas, 

Kossuth tér 3. Tel.: 66/311-140 – Városi 
Könyvtár Tel.: 66/312-745 – Tourinform 

Iroda – Békéscsaba, Tel./Fax: 66/441-
261 – Békés Tourist Békéscsaba, Tel./

Fax: 66/323-448 – Békés megye legtöbb 
művelődési központjában, könyvtárában 
és tourinform irodájában – Országszerte 

az Interticket jegyirodáiban – Interneten a 
jegy.hu és a viziszinhaz.hu oldalakon.

Fotópályázatot hirdetett önkormány-
zati ügyfeleinek az E.ON energiacég. Te-
lepülési tradicionális esemény, rendez-
vény, szokás bemutatását várják – pályá-
zati anyagonként – maximum 3 db fotó és 
1 db szöveges dokumentum „terjedelem-
ben” melyek bemutatják a hagyományt, 
szokást, amivel a település önkormány-
zata pályázik. A pályázatokat az önkor-
mányzat június 10. és szeptember 15. kö-
zött küldheti el az E.ON által megadott 
e-mail címre. Elsősorban olyan pályáza-

ti anyagok feltöltését várják, melyek az 
adott településen egyedi, különleges ha-
gyományt mutatnak be. A pályaművek 
néhány napos átfutási idő után felkerül-
nek a www.eon.hu/fotopalyazat oldalra, 
ahol bárki által szabadon megtekinthetők 
lesznek. A feltöltött pályaművek közül a 
pályázat lejárata után egy E.ON-os zsűri 
választ ki 12 darabot, melyekből a 2014-

es E.ON falinaptárat készíti el a cég. A 
naptárba kerülő pályázatokhoz tartozó 
önkormányzatok pedig két műszaki cikk 
közül választhatnak, melyet ajándékba 
kapnak a nyertes pályaműért.

Szarvas Város Önkormányzata kéri a 
szarvasiakat, hogy segítsenek a pályázati 
anyag elkészítésében. Akinek van ötlete 
fotója, az küldje el az  eonpalyzat@szar-
vas.eu  email címre, hogy Szarvas minél 
sikeresebben szerepelhessen a pályáza-
ton.

E.ON naptár készül
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Az INTERSTENO – gépírók, gyors-
írók és szövegszerkesztők világszervezete – 
április 8. – május 5. között 11. alkalommal 
rendezte meg a nemzetközi internetes gép-
íróversenyt, mely a szarvasi gépírók életében 
már jó néhány éve fontos szerepet tölt be. A 
megmérettetésen a világ számos országából 
indulnak versenyzők, így nemzetközi szin-
ten nyílik lehetőség a bizonyításra.

Az internetes gépíróversenyhez előzetes 
regisztráció szükséges, bárki jelentkezhet 
akár egyénileg, akár egy csoport vagy ország 
tagjaként. A versenyhez csupán internet 
kapcsolattal rendelkező számítógép és a re-
gisztrációkor kapott felhasználónév vala-
mint jelszó kell. A feladatot TAKI és ZAV 
programokban lehet teljesíteni, ezt a ver-
senyző dönti el, hogy melyik áll hozzá kö-
zelebb, a számítógépén melyiket tudja fut-
tatni. A versenyidőszak egy hónapos időtar-
tama alatt az internetes felületen gyakorlási 
lehetőség is van, a versenydolgozatot azon-
ban csak egyszer lehet megírni. Ezért fon-
tos, hogy megbízható internetkapcsolattal 
rendelkező számítógépen dolgozzunk, hi-
szen ha valamilyen technikai probléma me-
rül fel a verseny közben, az sajnos a kizárást 
vonja maga után. A gépírók számos nyelv-
ben kipróbálhatják magukat, például angol, 
német, spanyol, olasz, fi nn, portugál, cseh, 
török, szlovák, stb., ellentétben a világbaj-
nokságon, ahol mindenki kizárólag a saját 
anyanyelvén írhat. A versenyek értékelé-
se több korosztályban és több kategóriában 
történik. Életkor szerint négy korcsoport 
van: 0-12 év között, 13-16 év között, 17-20 
év között, és 21 év felett. Másolási kategó-
riák szerint három csoport van: anyanyelvi 
másolás, amelyben a versenyzők anyanyelv-
ükön írt másolási feladatát rangsorolják. A 
többnyelvű másolásnál csak azok a verseny-
zők kerülnek besorolásra, akik minimum 
két nyelvből megírták a feladatot, valamint 
a harmadik kategóriában minden verseny-
zőt rangsorolnak akár egy, akár több nyel-
ven írt, nyilván a legjobb versenyző az lesz, 
aki a legtöbb leütést produkálta. A verseny 
nagy népszerűségnek örvend, hiszen min-
denki az otthonában, az iskolájában, mun-
kahelyén meg tudja írni a dolgozatot, nem 
kell utazni, s nem utolsósorban a verseny-
zők nemzetközi mezőnyben kapnak képet 
tudásukról. 

Idén az anyanyelvi másolás kategóriában 
összesen 1 685 versenyző indult, akik kö-
zött a Szarvasi Helyi Csoport 4 versenyző-
je kiváló helyezést ért el. Anyanyelvi máso-
lásban mindannyian a felnőtt kategóriában, 
ahol Terjéki Krisztina a 65., Csikós Edina a 
69., Tóthné Jansik Erzsébet a 75., Nagrant 
Tünde pedig a 87. helyen végzett. Többnyel-
vű másolás kategóriájában 65 induló közül 
Csikós Edina a 33. helyet szerezte meg, aki 
5 nyelvből írt sikeres dolgozatot, Nagrant 
Tünde pedig a 2 idegen nyelvű dolgozatá-
val az 52. helyet. A többnyelvű másolásnál 
érdemes tudni, hogy a versenyzők a meg-
határozott nyelvek bármelyikéből indulhat-
tak, így az első helyezett 16 nyelvből másolt 
eredményesen. A gépírók a versenyeredmé-
nyeikről nemzetközileg kiállított oklevelet 
kapnak kézhez, melyen nemcsak a helyezé-
seik találhatók meg, hanem a számszerűsí-
tett teljesítményük is, bruttó és nettó leüté-
sük, hibaszámuk.

Az internetes verseny a tavaszi bajnokság 
után ismételt próbatételt jelent a nyári vi-
lágbajnokság előtt, melyet idén Belgiumban 
rendeznek. A versenyzőknek a kijutáshoz 
szükséges anyagi forrásokat maguknak kell 
előteremteniük, melyet szponzorok keresé-
sével igyekeztek megtenni. A jelenlegi gaz-
dasági helyzet és a támogatók szűkös anya-
gi kerete azonban gátat szabott a tehetsé-
ges szarvasi versenyzők kijutásának, hiszen 
idén csupán egy versenyzőnek, Krasznai-Kis 
Eszternek nyílt lehetősége arra, hogy a vi-
lágméretű versenyen részt vehessen. A genti 
indulásig mindössze pár hét van, így Esz-
ter minden szabadidejét a gyakorlással töl-
ti, hogy a lehető legjobb formában legyen a 
verseny napjára. 

A világbajnokságok azonban nemcsak a 
versenyzőkről, hanem a kiemelkedő szak-
mai tudással rendelkező szervezőkről, segí-
tőkről, tanárokról is szól, akik már a ver-
senyt megelőző hónapokban is komoly erő-
feszítést tesznek annak érdekében, hogy 
minden a megfelelő ütemben történjen, el-
készüljenek a feladatok, minden rendelke-
zésre álljon a versenyzők részére. Ezeket a 
feladatokat idén a magyar csapat verseny-
titkára Dobos Anita mellett Czuczor Alíz és 
Tóthné Jansik Erzsébet végzi el, akit az or-
szágos szövetség bízott meg azzal, hogy ve-
gyen részt a világbajnokság zsűrijének mun-

kájában. A világbajnokságon a gyorsírási, 
a levezési és a jegyzőkönyvvezetési terü-
let küldötteként, valamint a magyar csapat 
egyik delegációvezetőjeként végzi munká-
ját. Részvételét a nemzetközi zsűri vezető-
sége is támogatta. Nagy elismerést jelent a 
szakmában ez a felkérés, ugyanakkor óriási 
felelősséggel, kitartó és precíz munkával jár. 
Büszkeséggel tölti el a szarvasi versenyzőket 
az, hogy felkészítő tanáruk és egyben cso-
portvezetőjük ilyen megtiszteltetésben ré-
szesült. Az előkészületek után a versenyek 
lebonyolításában, a dolgozatok javításában, 
értékelésében munkálkodnak, mindezek 
mellett pedig a szakmai konferenciák, elő-
adások aktív résztvevői is. Munkájukhoz és 
Eszter versenyzéséhez ezúton is sok sikert 
kívánunk!        Csikós Edina 

Nemzetközi megmérettetésen a szarvasi gépírók

Megyei emléknap
A Jobbik februárban benyújtott rendelet-ter-

vezete alapján alapított emléknapot legutóbbi 
ülésén a Békés Megyei Közgyűlés. A Molnár 
Sándor Megyei Emléknapot július 14-én rendezi 
meg Köröstarcsán a megyei önkormányzat, ahol 
tisztelettel adóznak azok előtt, akiket a kommu-
nizmus alatt sérelem ért, illetve a még élőknek 
egy emléklapot is átnyújt a megyei vezetés. Az 
emléknapot minden évben megrendezik.

A meghívottak személyére a közgyűlési 
képviselők tesznek javaslatot, akik az alábbi 
körből kerülhetnek ki:

– akiket az 1945 és 1950 közötti népbíró-
ságok – Békés megye esetében 1945 és 1948 

között a gyulai, majd annak megszűnte után a 
szegedi népbíróságok – ártatlanul meghurcol-
tak, koncepciós eljárás során elítéltek;

– akiket 1945-től bírósági ítélet nélkül in-
ternáltak; 

– akik a kommunista diktatúrával szemben 
aktív ellenállást fejtettek ki, különféle szer-
vezkedésben vettek részt (Sárréti Sasok, Fehér 
Gárda, stb.); 

– akik a kuláküldözések áldozatai; 
– akik olyan kistulajdonosok voltak, akik-

nek a vállalkozását, ahhoz szükséges termelő 
eszközeit elkobozták, ezzel egzisztenciálisan 
tönkre tették őket; 

– akiket az 1951-től működő katonai mun-
kaszolgálatra igénybevettek; 

– akik az 1958 és 1961 közötti időszak – az 
utolsó kolhozosítási hullám – áldozatai.

Molnár Sándor köröstarcsai parasztgazdát 
1950-ben végezték ki koholt vádak alapján. 
A vád ellene gyújtogatás volt, míg a tanú egy 
megfélemlített, tízéves kisfi ú, s a tárgyi bizo-
nyíték pedig egy ÁVO-s őrnagy által a bíró-
ság asztalára tett néhány fűszál volt. „A hóhér 
még az ítélet meghozatala előtt vonatra szállt 
Budapesten” – mondta el a kivégzett paraszt-
gazda unokája, aki részt vett a közgyűlésen, 
és hozzájárulását adta, hogy az emléknap a 
koncpeciós eljárás után kivégzett nagyapja 
nevét viselje.

Samu Tamás Gergő, a Jobbik Békés megyei és 
szarvasi elnöke, megyei közgyűlési képviselő
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A földvásárlásról
A most elfogadott törvény különbséget tesz a magyar állampol-

gár, az uniós állampolgár és az unión kívüli országba való „külföl-
di” között. 1 hektárnál nagyobb földet nem vehet sem amerikai, 
sem brazil nagybirtokos, sem egy Kajmán-szigeteken bejegyzett 
off shore-cég. Egy uniós állampolgár viszont vehet akár 300 hektárt 
is. Ehhez az kell, hogy legyen bejelentett lakcíme Magyarországon, 
legalább három éve gazdálkodjon itt, vagy rendelkezzen mezőgaz-
dasági végzettséggel. Be is házasodhat és akkor kaphat földet a köz-
vetlen hozzátartozójától. Akkor is juthat földhöz uniós állampol-
gár, ha legalább 25 százalékos tulajdonosa egy itt bejegyzett mező-
gazdasági termelőszervezetnek. Ha egy magyar állampolgár akar 1 
hektárnál több földet vásárolni, azt sem teheti meg szabadon. Ha 
például Szarvas mellett eladásra kínálnak egy 50 hektáros földet, 
azt legelőször az állam veheti meg. Ha az államnak nem kell, ak-
kor a helyi gazdák élveznek elsőbbséget, akik már legalább három 
éve ott laknak, bizonyíthatóan földműveléssel foglalkoznak, addig 
használták a földet vagy a szomszédos területeken gazdálkodnak. 
Az adásvételhez ráadásul hozzá kell járulnia a helyi gazdákból ala-
kult földbizottságnak is. Ők elvileg helyben tudni fogják, hogy a 
földet titokban nem akarják-e átját-
szani másnak. Nem véletlen, hogy 
földet cserélni vagy ajándékozni is 
csak helyben lehet majd.

Aki laikusként is többet meg akar 
tudni az földtörvény kapcsán felme-
rülő kérdésekről, annak ajánljuk az 
index.hu Ki kaszálja a füvet és ki a 
pénzt? című írását – a fenti részlet 
is ennek alapján készült – melyhez a 
mellékelt QR-kód is elnavigál.

A magyar föld védelmére az 
új földtörvény a legnagyobb ga-
rancia – mondta a vidékfejlesztési 
miniszter június 21-én, pénteken 
a Parlamentben, miután az Or-
szággyűlés elfogadta a földfor-
galmi törvényt.

A magyar gazdákból alakult 
helyi földbizottság hagyhatja jóvá 
az adás-vételeket, így a helyi kö-
zösségnek van egy erős ellenőrző 
szerepe a helyi földvásárlásokkal 
kapcsolatban – közölte újságírók-
kal Fazekas Sándor, hozzátéve: to-
vábbá hatósági engedélyezéshez 
kötött a földvétel Magyarorszá-
gon. Vizsgálja a hatóság például, 
hogy a gazdálkodó helyben lakik-
e, valamint földműveléssel foglal-
kozik-e. Egyben a Nemzeti Föld-
alapkezelő Szervezetnek (NFA) 
első helyi elővásárlási joga van 
– mondta.

„Atombiztos védelmet nyújt a 
magyar földnek az új földtörvény” 
– összegzett Fazekas Sándor, aki 
szerint pénteken az Országgyűlés 
Európa egyik legerősebb szabá-
lyát alkotta meg ezen a területen.

Arra az újságírói felvetésre 
– az ellenzék véleményét idéz-
ve –, hogy az Országgyűlés nem 
működött házszabályszerűen, 
amikor a törvényről szavaztak, a 
tárcavezető azt mondta: a Vidék-
fejlesztési Minisztérium nem jo-
gosult ezzel kapcsolatban állást 
foglalni. „Az Országgyűlés a rá 
vonatkozó törvények és rendelke-
zések szerint dolgozik” – fogal-
mazott a miniszter.

A földtörvénnyel kapcsolatos 
heves ellenállást fi rtató kérdésre 
Fazekas Sándor azt válaszolta: az 
elmúlt napokban a törvény miatt 
kilátásba helyezett demonstrációk 
„hamvába holt” kísérletek voltak. 

„Úgy látom, a magyar gazda-
társadalom nyugodtan, megelé-
gedéssel fogadja a földtörvényt. 
Tisztában van annak hatásaival, 
tisztában van azzal, hogy a föld-
piac első számú szereplője a föld-
műves lesz a jövőben. A helyben 
lakó földműves lesz jogosult arra, 
hogy földet vásároljon” – mond-

Gajdos Attila agrármérnök, önkormányzati 
képviselő, frakcióvezető, a Jobbik Békés me-
gyei alelnöke, a földforgalmi törvényről való 
szavazást megelőzően nyílt levélben kérte a 
megyei országgyűlési képviselőket, hogy ne 
szavazzák meg a törvényt, ami a Jobbik állás-
pontja szerint káros a magyar nemzetnek, a 
vidéken élőknek. 

A törvény tárgyalásakor a jobbikos par-
lamenti képviselők elfoglalva az elnöki pul-
pitust, hazaárulók feliratot feszítettek ott 
ki és ugyanezt skandálták, amíg az ülést 

vezető elnök a szavazást lebonyolította.
Gajdos Attila a törvény megszavazásának 

másnapján sajtóközleményt juttatott el la-
punkhoz, melyben – többek között – azt írja: 
„…a Fidesz Békés megyei országgyűlési képvi-
selői azzal, hogy megszavazták a földtörvényt 
elárulták azokat, akik bejutatták őket a parla-
mentbe! A vidéken élőket, a kisgazdákat, a sza-
vazóikat, akiknek azt ígérték megvédik a magyar 
anyaföldet, lehetőséget, megélhetést biztosítanak 
az itt élőknek. Ezzel szemben egy szűk érdekcso-
portnak, a nagybirtoknak, oligarcháknak, a maf-

fi acsaládoknak, a tőkés társaságoknak, a külföldi-
eknek és a fi deszes klientúrának kedvező földtör-
vényt szavaztak meg.” A Jobbik megyei alelnö-
ke egy jüvőbeni felelősségrevonást is kilátásba 
helyezett közleményében.

A törvénnyel kapcsolatban a Parlamentben 
az LMP is tiltakozott, ugyanakkor a vidék-
fejlesztési miniszter és a Nemzeti Agrárgaz-
dasági Kamara elnöke azt jónak, kiválónak 
nevezte. Összeállításunkban az ő nyilatkoza-
taikat és egy rövid tájékoztatást találnak az új 
földforgalmi törvényről.

A Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara megdöbbenéssel vette tu-
domásul a Földforgalmi törvény 
elfogadásakor az Országházban 
történteket. 

Úgy látjuk, hogy a jogszabály 
egy széles bázison egyeztetett 
törvény, így természetes, hogy a 
szélsőséges elképzelésektől távol, 
középen helyezkedik el.  Magyar-
ország érdekét pedig leginkább ez 
szolgálja! 

Ezen törvényünk támogatja, 
hogy a föld azé legyen, aki meg-
műveli. A Nemzeti Agrárgazda-
sági Kamara elfogadhatatlannak 

A földtörvény elfogadása után

Fazekas Sándor: Az új jogszabály a 
legnagyobb garancia a magyar föld védelmére

ta. Hozzátette: a törvény szövegét 
kell nézni, azt kell elolvasni, bár-
milyen más dolog inkább a politi-
kai küzdőtér eseménye.

Emlékeztetett: az Országgyű-
lés által elfogadott földforgalmi 
törvény a családi gazdaságokat 
erősíti. A helyi földmozgásokat 
a családi gazdaságok fejlesztésére 
lehet felhasználni, ugyanis hely-
ben lakó gazdálkodók választják 
meg azt a földbizottságot, amely 
dönt a helyi földvásárlásról. A 
családi gazdaságokat erősíti a 300 
hektáros földvásárlási maximum; 
az 1200 hektáros földbérleti ma-
ximum szintén az agrár-közép-
osztályt erősíti.

Arra a kérdésre, hogy külföl-
diek miért nem vásárolhatnak 
földet, a miniszter leszögezte: a 

magyar termőföld nemzeti kincs, 
és a befektetéseknek tág tere van a 
magyar gazdaság más területein. 
Hozzátette: meggyőződése, hogy 

a föld esetében a törvényalkotó 
helyesen járt el, amikor megvédte 
a magyar nemzeti tulajdont.

MTI/VM Sajtó

Tisztelt Áder János Köztársasági Elnök Úr!

tartja a spekulációs célú földszer-
zéseket, így üdvözöljük azt a tö-
rekvést, hogy az ilyen ügyletek ki-
szoruljanak a magyar földpiacról. 

Kiemelten fontosnak érezzük 
a földtulajdonlás és a földhaszná-
lat megfelelő jogi rendezését, ami 
hosszú távon minden szereplő 
számára kiszámíthatóságot jelent. 
Lehet cél a birtokstruktúra fo-
kozatos átalakítása, de nem lehet 
cél a rombolás, ezért üdvözöljük, 
hogy a törvény ezen szellemiséget 
képviselve született.

Már a zsebszerződések ügyé-
ben is jeleztük, hogy az eddigi 
eszközök egyértelműen elégte-
lenek voltak a jelenség kezelésé-
re, ezért szigorúbb rendelkezések 
szükségesek a jogalkotás évtize-
des lemaradásának behozatalá-
hoz. Megnyugvással tapasztal-
tuk, hogy az új Földforgalmi tör-
vény kompromisszumok nélkül 
oldja meg ezt az egyre égetőbb 
problémát

Üdvözöljük az új Földforgal-
mi törvény azon szellemiségét, 
amely segít helyreállítani az állat-
tenyésztés és a növénytermesztés 
felborult egyensúlyát. Álláspon-
tunk szerint a magyar agrárgaz-
daságnak e nélkül nincs jövője.

A NAK szerint az új Földfor-
galmi törvény a helyi közösségek 
bevonásával megvédi a magyar 
termőföldet és tíz éves moratóri-
um lejárta után EU konform mó-
don ad választ a földforgalom ak-
tuális kérdéseire. Ez az ország, a 
magyar föld, a gazdák és a magyar 
gazdaság egyértelmű érdeke!

Bízunk Köztársasági Elnök Úr 
ítélőképességében és a szélsőséges 
megnyilvánulások ellenére, ezt a 
létfontosságú, korszakalkotó tör-
vényt kézjegyével ellátja.

Tisztelettel: 
Győrff y Balázs, elnök

Nemzeti Agrárgazdasági 
Kamara
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Már a verebek is csiripelik, hogy a kapu 
bezáródik. Pontosan a 2012/2013-as tanév 
iskolakapui záródtak be a Szlovák Általános 
Iskola, Óvoda és Diákotthon jőnius 20-án, 
csütörtökön, a Cervinus Teátrumban tar-
tott tanévzáró ünnepségén. Fordított igaz-
sága az a diákéletnek, hogy amikor az isko-
la osztályai üresek, folyosói hangtalanok és 
emiatt rezzenéstelen ablakszemei szomorú-
ak, olyankor a tanulók arcára a VAKÁCIÓ 
rajzol fültől-fülig érő mosolyt és örömet. 

Medvegy Pálné  intézményvezető köszön-
tötte a tüzes szemű nyár kezdetén megjelent 
vendégeket, szülőket és pedagógusokat, vala-
mint az egész napos játékra ráérő, megérde-
melt nyári szünetük előtt álló tanulókat. Az 
igazgatónő a tanévzáró összejövetelen érté-
kelte a szeptembertől-júniusig tartó idősza-
kot, melyben 181 munkanap virradt és söté-
tedett, 181 alkalmat adva a diákoknak arra, 
hogy bizonyítsák tudásukat, eredményeikkel 
építsék álmaik tündöklő várát, tudásmorzsá-
kat szedegessenek. Ezek alapján 375 tanu-
lót értékeltek az intézményben, közülük 59-
en kitűnő, 47-en jeles bizonyítványt vihettek 
haza, 6 fő részesült nevelőtestületi dicséret-
ben. Az iskola tanulmányi átlaga 4,24, az 
alsó tagozat 4,4-gyel, a felső tagozat 4,07-tel 
járult hozzá az intézményi átlaghoz. Az első 
osztályokból sok értékes és szépen dolgozó 
kisdiák került ki, valamennyi évfolyam kitű-
nő és jeles tanulója a szorgalmát igazoló ok-
levéllel és könyvjutalommal lett gazdagabb. 
Iskolánkból a Zrínyi Ilona matematika ver-
seny országos fordulóján Laurinyecz Zalán 
szerepelt a legjobban, akit Kondacs Jánosné 
készített fel. Patkó Lajos sakkoktató kitartó 
és precíz tanítványainak, Frankó Fanninak 
és Petrás Mártinak adományozta az Év sak-
kozója serleget. Huszárik Nelli és Tóth Sza-
bolcs eredményes sakkverseny megmérette-
tései okán kapott jutalmat. A szlovák nyelvű 
iskolaújság, az Ozveny Liska Zlatica tanítónő 
által vezetett szerkesztőbizottsága a legtöbb 
jó megfejtést beküldőt, a 4.a osztályt díjazta 
míves kupával. A Bendegúz Gyermekakadé-
mián környezetismeret tantárgyból országos 
5. helyezést szerzett Kliment Fanni 3.b osz-

tályos lányka. Ugyan ezen akadémián törté-
nelem tantárgyból 7. helyezést ért el Oroszki 
Norbert 8.a-s tanuló, és országos 16. helye-
zéssel végzett Vígh Zsolt 8.a-s diák. Az óvoda 
játszóudvarának fejlesztését egymillió forint-
tal támogatja a Szlovák Iskoláért és Óvodáért 
Alapítvány. 

 A tanévzáró ünnepség nemcsak a 
2012/2013-as tanévtől vett búcsút, de 
Kondacs Jánosné Jutka nénitől is, aki az óvo-
dában látott el takarítói feladatokat, most 
már nyugdíjas éveinek örömeit élvezheti, 
csakúgy, mint Gombár Jánosné Marika néni, 
aki a melegítő konyhán töltött évei után 
szolgálatának végéhez ért. 

 A pedagógus létszám is szűkült, hi-
szen szlovák nyelvű vendégtanárunk Danka 
Lukáčiková is búcsút intett az iskolának 4 
év szolgálat után. Az utolsó tanévzáró ün-
nepségre kísérte osztályát 41 dolgos év után 
Dr. Kondacs Anna. Kettejüket tanítványa-
ik szívhez szóló vers és énekgyűjteménnyel 
búcsúztatták. A műsort fi gyelemmel kísérte 
Gál Roland a szarvasi Járási Hivatal vezetője, 
Dr. Melis János jegyző, Závoda Ferenc a me-
gyei közgyűlés tagja, Dr. Bagi László szer-
kesztő, Gombár Györgyné képviselő, Földesi 
Zoltán elnök-tanácsnok, Darvas Sándor is-
kolarendőr, Frankó Pálné és Szebegyinszki 
Erzsébet nyugalmazott igazgatóhelyette-
sek, Szigeti Erika nyugalmazott pedagó-
gus, Folytán Jánosné, Patkó Lajos sakkoktató, 
Kincsesi Béla a Szülői Munkaközösség elnö-
ke, valamint Deák Márta és Bohák János el-
nökhelyettesek. Felsorolni is nehéz, mennyi 
tartalmat, feladatot, örömet és kihívást hor-
dozott az idei tanév, ahol a szülők az iskola 
első hívó szavára jóindulattal, készségesen 
tettek, és dolgoztak az anyukák és apukák 
kezei. Az évzáró ünnepségen a 6. osztály az 
utolsó nyelvtanóra élményeit elevenítette fel 
dramatizált változatban, majd búcsúzóul az 
igazgatónő felolvasta az iskola egyik diákjá-
nak köszönő levelét, melyben szép gondo-
latokat ajándékozott a hallgatóságnak. Eme 
néhány őszinte sor valamennyiünk számára 
többet ért, mint tizenöt talicska virág. 

 - Maya - 

Tizenöt talicska virág helyett...
A Székely Mihály Intézmény idén is 

megrendezte a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamara szakmai gyakorlati szintvizsgá-
ját a kőműves tanulók részére. A diákok a 
képzési idő felét követően adhatnak számot 
a tudásszintjükről, melyet a Kamara irányít 
és ellenőriz. 2013-ban öt tanuló adott szá-
mot tudásáról a szintvizsgán. Négyen tan-
műhelyes képzésben, egy tanuló pedig vál-
lalkozónál, külsőgyakorlati helyen készült 
fel a megmérettetésre. Az idei feladat a kö-
vetkezőkből állt:

1. Megadott pillér helyének kitűzése. A 
munkavégzés helyszínét egy képzeletbeli 
monolit vasbeton lemezfödém felső síkján 
kellett elképzelni.

2. Sorosztó (sorvezető) léc készítése a kis-
méretű téglából készülő tömör pillér felépí-
téséhez, amelyen 10 téglasor magasságnak 
megfelelő távolságokat kellett bejelölni.

3. Megadott 38x38 cm méretű pillér fala-
zása a sorosztó léc felhasználásával, 10 tég-
lasor magasságban. A falazás során legalább 
2 sor esetén kézzel, a helyszínen kellett fa-
ragni a téglát, a további 8 sor esetén előre 
darabolt téglát is lehetett felhasználni.

4. A falazást tömör kisméretű tégla fel-
használásával, a falazás és téglakötés sza-
bályainak megfelelően, annak betartásával 
készült el. A pillér méretét, függőlegességét 
folyamatosan szükséges volt ellenőrizni.

A diákok felkészítéséért a szakoktató, 
külső gyakorlati hely esetén maga a vállal-
kozó a felelős. Tanműhelyünkben lehető-
ség van minden diákkal egyenként foglal-
kozni. A nehezen kivitelezhető feladatokat 
többszöri elkészítéssel ajánlott gyakorolni. 
Szükség esetén fontosnak tartjuk a gyen-
gébb képességű gyerekek felzárkóztatását, 
akikkel a szakoktatók közösen, türelmesen, 
szakszerűen gyakorolnak egy-egy feladat 
sikeres megvalósításáig. Mindezzel jó ered-
ményt lehetett elérni ezen a szintvizsgán is. 
A kőműves tanulóink jól teljesítettek, külö-
nösen az iskolai tanműhelyesek, akik 3-4-es 
értékelést kaptak. 

A megmérettetés izgalma és az eső ellené-
re a diákok zökkenőmentesen szintvizsgáz-
tak, még jobban elmélyedhettek a kőműves 
szakma rejtelmeibe. Erre kiemelten szükség 
van, hiszen 
a követke-
ző cél a si-
keres szak-
m u n k á s -
vizsga. A 
jó kőműves 
szakembe-
rekre igény 
van, mert 
egyre ke-
v e s e bb en 
v á l l a l j á k 
ezt a nehéz 
munkát.

Bakulya 
Anna, 

gyak. okt. 
vez.

Szintvizsga
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Gyerünk a moziba!
Június 28-án, 29-én      18.00 órakor

THE MASTER
Színes, feliratos, amerikai fi lmdráma
Hossza: 144 perc, Gyártás éve: 2013

Rendező: Paul Th omas Anderson
Szereplők: Philip Seymour Hoff man, Joaquin Phoenix, Amy Adams, 

Laura Dern, Kevin J. O’Connor, Rami Malek, Jesse Plemons         

Az író-rendező Paul Th omas Anderson ezúttal a második világhá-
ború utáni Amerikáról készített felkavaró portrét. A fi lm története 
az ex-tengerészgyalogos Freddie-t követi nyomon, aki leszerelését kö-
vetően az alkoholhoz fordul, és sehogy sem találja a helyét. Az élete 
azonban gyökeres fordulatot vesz, miután megismerkedik egy elhiva-
tott és karizmatikus szellemi vezetővel, Lancaster Doddal, aki egyre 
több követőt szervez maga köré.

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Június 28-án, 29-én      20.00 órakor

TED
Színes, magyarul beszélő, amerikai vígjáték

Hossza: 107 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Seth MacFarlane

Szereplők: Mark Wahlberg, Seth MacFarlane, Mila Kunis, 
Giovanni Ribisi, Patrick Warburton, Laura Vandervoort, Joel McHale

A Family Guy megalkotója, Seth MacFairlane sajátos, eredeti hu-
morát most első mozifi lmjében csillogtatja meg, íróként és rende-
zőként egyaránt. Az élő szereplőket és a számítógépes animációt 
ötvöző vígjáték John Bennettről szól, aki felnőtt férfi ként kénytelen 
szeretett játékmackójával foglalkozni, aki egy gyermekkori kíván-
ság eredményeként életre kelt, és azóta is ott él mellette. 

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

Nyári matiné
Június 28-án       14.00 órakor

MERIDA, A BÁTOR
Színes, magyarul beszélő, amerikai animációs kalandfi lm

Hossza: 100 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Mark Andrews, Brenda Chapman

Szinkronhangok: Lamboni Anna (Merida hercegnő), Menszátor Mag-
dolna (Elinor királynő), Takátsy Péter (a fi atal MacGuffi  n), Harsányi 

Gábor (Lord Dingwall), Hirtling István (Lord Macintosh)       

Fergus király birodalma a skót Felföldön terül el. A lánya, 
Merida hercegnő nem tiszteli a hagyományokat, a saját életét akar-
ja élni. Szembeszáll a régi szokásokkal és a hatalmas hadurakkal, 
a masszív Lord MacGulfi nnal, a mogorva Lord Macintosh-sal és a 
kötekedő Lord Dingwall-lal. A tetteivel akaratlanul is káoszba so-
dorja a királyságot és saját magát. Merida minden tudására szükség 
van, hogy megtörje a szörnyű átkot.  

Korhatárra tekintet nélkül megtekinthető

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

A Kunszentmárton Kultúrájáért Alapítvány és 
Kunszentmártoni Önkormányzat szervezésében

XX. Tiszazugi Zenei Fesztivál
Kunszentmárton, 2013

Június 29-én szombaton, l8 órakor
a Kunszentmártoni Katolikus Templomban 

Műsor:
J. S. Bach: Magnifi cat

G. Puccini: Messa di Gloria 
Vezényel:

KOVÁCS LÁSZLÓ
Liszt-díjas, Érdemes művész

Közreműködik:
Skoff  Zsuzsanna szoprán

Meláth Andrea, alt
Andor Csilla, mezzoszoprán
Xavier Rivadeneira, tenor

Cser Krisztián, basszus
Elekes Zsuzsa, orgona

Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bartók Béla Ének-
kara és Egyetemi Koncertzenekara, kunszentmártoni, csong-

rádi, hódmezővásárhelyi, martfűi, mezőtúri, rákoshegyi, 
tiszaföldvári, szarvasi, szentesi énekesek 

Belépőjegy: 1.200 Ft
Megvásárolható a helyszínen az előadás előtt egy órával, vala-

mint a Kunszentmártoni Művelődési Központban.
Köszönetet mondunk támogatóinknak: Dr. Balázs Júlia /ügyvéd-Budapest/ Benke Tibor /vál-

lalkozó/, Betűmester Könyvesbolt, ELTE Alapítvány /Budapest/, Dr. Fazekas Margit /képviselő/, 
Gastro-Ház Kft., Gradiens Kft. /Budapest/, HITEC Kft. /Budapest/, Hungaro Tejfeldolgozó Kft., 
Hutter Kft. /Budapest/, Iglódi Ferenc /vállalkozó/, Imrei István /vállalkozó/, Jauernik István /kép-
viselő/, Jász Sütőház Kft., Juhászvin Kft. (Eger), Kelemen, Mészáros, Sándor és Társai Ügyvédi 
Iroda /Budapest/, Kotschy Bt. /Törökbálint/, Köröshús Kft.,  Magyaros Étterem. Megapharma Kft. 
/Budapest/, Mészárosné Garáz Annamária /vállalkozó/, NEMZETI KULTURÁLIS ALAP, st/, 
Rocsa János  /vállalkozó/, Sárközi György /cukrász/, SIVI Üzletház,  Szakály Ágnes /cimbalom-
művész/ Szaszkó Pékség,  Szent Márton Plébánia, Talmácsi József /cukrász/, Th ermál Camping 
/Cserkeszőlő/,VIR-KO Kft./Budapest/, Wenner-Várkonyi Attila /alpolgármester/, valamint mind-
azoknak, akik jövedelemadójuk 1%-át alapítványunknak ajánlották!
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
június 29-től július 5-ig:

BOROSTYÁN GYÓGYSZERTÁR

SZARVAS, EÖTVÖS U. 44. TEL.: 06-66-311-860

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Kos (március 21 - április 20) Lassúnak érzik a pénzügyeik ala-
kulását, pedig megy minden a maga útján, csak bizonyos dolgokhoz 
idő kell, például egy üzlet felfuttatásához. A türelem most a legna-
gyobb erényük és egyben a legnehezebb feladatuk is. Munkahelyü-
kön szinte mindenki Önökkel akar beszélni, egyeztetni. 

Bika (április 21 - május 20) Ragadják meg az élet szép pillanata-
it, legyen az bármilyen rövidke is. Most kell megélni az örömöket, 
akár egy emlékezetes nyár esti program, vagy egy kellemes vacsora 
formájában. Ha nem akarnak kimozdulni, otthon is megteremt he-
tik a hangulatos légkört: a nyáresti csillagos ég nézegetésével.

Ikrek (május 21 - június 21) Ne mulasszák el felhívni a testvérü-
ket, most van itt az ideje, hogy beszéljenek vele, vagy meghallgassák 
őt, hiszen az utóbbi időben kicsit eltávolodtak egymástól, és ezen 
ideje fordítani. Az is jó megoldásnak tűnik, hogy meglátogassák őt, 
vagy csak összefussanak valahol egy kávéra vagy jégkrémre. 

Rák (június 22 - július 22) A Jupiter belépése a jegyükbe iga-
zi boldog időszak eljövetelét vetíti előre, és bár nem mindenki érzi 
meg rögtön a pozitív energiákat, azért a jegy elején születettek már-
is ízelítőt kaphatnak a szerencse legkülönfélébb megnyilvánulásai-
ból. Ki a munkában, ki a szerelmi életében tapasztalhat pozitív fej-
leményeket, és sokan lesznek, aki egészségi állapotuk javulásában.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Ápolják a barátaik lelkét, 
szinte minden nap szükség lesz Önökre, leginkább arra, hogy meg-
hallgassák mások problémáit, vagy akár megoldást kínáljanak nekik 
valamire. A társasági élet, a közösség igazán szép pillanatokat sze-
rezhet Önöknek, főleg, ha igent mondanak a meghívásokra és nem 
ülnek egyedül otthon.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Érdemes távolabbi célok-
kal, tervekkel foglalkozni, és a megfogalmazáson túlmenően vala-
mit lépni is kell azért, hogy egyszer majd megvalósuljon az áhított 
cél. Ehhez most elég lesz egy-két információt begyűjteni vagy akár 
telefonokat lebonyolítani. Családi kapcsolataikat sok apró bosszú-
ság gyengíti, néha ok nélkül felhúzzák magukat.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Foglalkozniuk kell egy 
külföldi utazással, különben a nagyszerű lehetőség tovaszáll és ezen 
a nyáron már nem biztos, hogy lesz ilyen pillanatuk. Éppen ezért 
fektessenek energiát és időt a szervezésbe, nem baj, ha most ki-
csit sűrűek lesznek a napok, hiszen rengeteg dologgal foglalkoznak 
egyszerre. Családi életük érdekes felismerések forrása lesz.

Skorpió (október 23 - november 22) Nem találják a helyüket a 
párkapcsolatukban, szerencsére ez csak múló kedélyállapot, hama-
rosan újra a régi kerékvágásba kerülnek. Addig is legyenek megér-
tők a párjukkal éppúgy, mint saját magukkal. Ha lehet, most ne hú-
zódjanak vissza a csigaházukba, mert onnan nagyon nehéz előcsa-
logatni Önöket! Lepjék meg párjukat egy közös porgrammal.

Nyilas (november 23 - december 21) Fontos Önöknek, hogy 
most stabilan teljesítsenek a munkában, talán el vannak maradva 
valamivel vagy önhibájukon kívül keveset tudtak a munkára kon-
centrálni, mindenesetre most megpróbálják behozni a lemaradást, 
nem is eredménytelenül, hiszen már néhány nap után sokkal köny-
nyebben veszik az akadályokat.

Bak (december 22 - január 20) A szerelem és a szexualitás fon-
tos téma a párban élőknek éppúgy, mint a magányosoknak. Most 
ennek van itt az ideje, ne keressenek más elfoglaltságot, nem érde-
mes a munkával takarózni, most igenis a szerelemnek és a testiség-
nek kell adózni. Gyermekük minden kérését nem tudják teljesíteni, 
szerencsére, mert úgy tűnik, nem ismer megálljt.  

Vízöntő (január 21 - február 19) Családjuk erőteljesen bele akar 
szólni az életükbe, döntéseikbe és bizonyos kérdésekben kiszolgál-
tatva érzik magukat nekik. Ha őrlődnek vagy rágják magukat, ak-
kor jópár nap elmehet anélkül, hogy másra is koncentráltak volna, 
pedig sok egyéb dolog is teret kellene, hogy nyerjen az életükben. 
Például a családi közös programok, vagy a gyermekükre fi gyelés.   

Halak (február 20 - március 20) Mindenki ügyes-bajos dolgával 
foglalkozniuk kell, legalábbis Önök így érzik. Csak nehogy a saját té-
máikra ne maradjon idő és energia! Ügyeljenek rá, hogy elsősorban 
Önök legyenek a fontosak, ne pedig mások. Hivatalos ügyeiket most 
sikerrel intézhetik el, ha képesek az erőteljesebb kiállásra és érdekeik 
érvényesítésére. 
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 27. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének – Szarvas, Árpád-köz 4. – postalá-
dájába július 3-án, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

27. hét lapzárta 
július 3. 12 óraIngyen apró Tudja Ön...?

...hogy mi a nyári 
napforduló? 

A nyári napforduló az a pil-
lanat, amikor a Föld forgás-
tengelye a legkisebb szögben 
hajlik el a Nap sugaraitól. Az 
északi féltekén a nyári nap-
fordulóig a Nap délről észak-
ra halad, utána pedig északról 
dél felé kezd mozogni, és az 
év leghosszabb nappalát adja. 
A nyári napforduló az északi 
féltekén június 21-én van (ese-
tenként 22-én vagy 20-án), a 
déli féltekén pedig december 
21-én (esetenként 22-én). A 
magyar népszokások szerint 
már korábban is fontos ünnep 
volt, de a kereszténység felvé-
tele óta Szent Iván éjjeléhez 
kötik a nyári napfordulót.

Ingatlan
Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előkertes 
családi ház. Eladó sima köracél 6 mm Ø 
6 m-es szálak, hidegen hajlított zártszel-
vények vegyes Ø és hosszúságban, hasz-
nált tetőcsatorna (eső) tartóvasak. Eladó 
bontásból ablak, tok nélkül, erkélyajtó 
tok nélkül. Tel.: 06-30-347-2730

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos csa-
ládi ház eladó. Csendes utca, kicsi porta. 
Érd.: 06-66-214-658

*
Szarvason, 3,5 szobás, padlásszobás 
ház garázzsal eladó vagy kiadó. Érd.: 

Egyéb

3x4 m-es takaróponyva, toli-fűnyíró 
(nem elektromos) és bontásból ajtólap 
eladó. Érd.: 06-66-313-712

Gyászhír
TÁMOP-5.2.5/B-10/2-2010-0210
Tanácsadó és Támogató szolgáltatások
bevezetése veszélyeztett fi atalok számára

Kedves You-Klub kedvelők!
Értesítünk benneteket, hogy 2013. június 17. napjától - 
a Szarvas Jókai u. 53. szám alatt található You-Klubban 
- áttértünk a nyári nyitva tartásra, az alábbiak szerint

H-Szo : 18 órától 22 óráig

V : Zárva
Ettől eltérő időpontban is kinyitjuk a klubot, 

de ehhez egyeztetni kell.
Szép nyarat, jó pihenést kívánunk nektek, 

s látogassátok továbbra is a klubot!

Soha el nem múló fájdalommal és szeretettel emlékezünk

SZABÓ JÁNOS
halálának 3. évfordulóján.

Felesége és családja

Gólyahír
Örömmel tudatjuk, hogy kisfi unk

Kepenyes-Darida Alex 
2013. június 21-én megszületett.

Dr. Kepenyes-Darida Bea
Kepenyes András

Kiadó

Szarvas, Szabadság u. III. emeleti 56 
m2-es, kettőszobás, erkélyes, déli fek-
vésű lakás bérbe kiadó. Érd.: 06-30-
355-7342

06-70-521-5265
*

Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, a 
Füzesben (34 m2 + terasz + pince + szer-
számos).  Ugyanitt eladó garázs a Jókai 
u. 13-15. sz. alatti garázssoron. Érd.: 06-
66-313-853 ill. 06-30-445-6929

*
Béke u. 13. sz. alatti 2 szobás, központi 
fűtéses házrész eladó. Tel.: 06-20-370-
8394

Közlemény
A Kákafoki Horgászegyesület július 6-án, szombaton rendezi 12 

órás halfogó versenyét. Helye: a Kenderáztató. Gyülekezés a sátor-
nál, 5.15-kor. Várjuk tagjainkat!

Vezetőség

Taggyűlés
A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület értesíti a tagságot, 

hogy július 4-én, csütörtökön 15 órától taggyűlést tart a Gyermek-
élelmezési Nonprofi t Kft. éttermében (Szarvas, Rákóczi út 3.). A 
napirenden szerepel a 2013 I. félév áttekintése és a II. félév prog-
ramtervezetének ismertetése, elfogadása. Tisztelettel várjuk tagja-
inkat!

Vezetőség
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– Hogyan értékeli csapatuk sze-
replését az előzetes elvárásokhoz 
viszonyítva?

– A sikeres őszi szereplés 
után nem lehetett más elvárá-
sunk, mint a dobogós helye-
zés megtartása, amihez persze 
nagy hibát kellett volna elkö-
vetnünk. Szerettük volna a le-
hetőségekhez mérten a legjobb 
eredményt kihozni magunk-
ból, amiben esetlegesen a bajno-
ki cím is benne volt. Néhány be 
nem kalkulált pontvesztés miatt 
kellett megelégednünk a bronz-
éremmel. Akadtak nehézsége-
ink a felkészülés során, mert bár 
a fi zikális dolgokat elvégeztük, 
a taktikai és technikai elemek 
begyakorlását az időjárás elle-
hetetlenítette. Az őszi teljesít-
ményünk miatt az ellenfeleik 
is sokkal jobban fi gyeltek ránk 
a tavaszi szezonban, mindent 
egybevetve mégsem lehetünk 
elégedettek az elért eredmény-
nyel.

– Mely játékos(ok) teljesítmé-
nyével voltak elégedettek és ki(k) 
maradt(ak) el a várakozásoktól?

– Amatőr csapat lévén nem 
tartom ildomosnak a nyilvános-
ság előtti név szerinti értékelést, 
mert az az öltözőre tartozik. Ha 
ki kellene emelnem embereket, 

akkor a névsor hosszas lenne, 
legalább is hosszabb, mint azo-
ké, akik jobban is tudták volna 
tenni a dolgukat. Annyit azért 
mindenképpen kiemelnék, hogy 
van két rutinos játékosunk, akik 
példaértékű teljesítményt nyúj-
tottak.

– Mi volt a szezon legpozití-
vabb eseménye és legkellemetlenebb 
élménye?

– Örömteli és negatív él-
mény egyaránt akadt. Az előb-
biek közé a Csabacsűdön el-
ért döntetlen kívánkozik, amit 
tíz emberrel sikerült elérnünk. 
A negatívumok közé tartozik 
a MÁV elleni döntetlen, amire 
mindenki felkapta a fejét, illetve 
a Kondoros elleni hazai pályán 
elmaradt győzelem, amivel el-
szálltak a bajnoki esélyeink. 

– Milyennek tartja a bajnoksá-
got szakmailag?

– Három részre tagolódott a 
mezőny az elmúlt évben. Az al-
sóháziak jobbára a mezőny má-
sodik feléhez tartozó csapatok-
tól szereztek pontokat, de egy-
egy mérkőzésen képesek voltak 
bravúrra is. A középmezőny 
csapatai ellen senki nem mehe-
tett biztosra, bár a dobogósok 
csatájába nem volt befolyásuk, 
mint utóbb kiderült, a mi sor-

Az éremosztó évzárón készült közös csoportkép
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Mérlegen a Szarvasi FC első csapata 

Pozitív a bronzérmes hely megítélése
Megyei I. o.: 3. Szarvasi FC   30   22   5   3   78–24   71

HÁZI GÓLLÖVŐLISTA

A szarvasi együttes által 
elért 78 találatból 21-et vál-
lalt magára a házi gólkirály, 
Klimaj Zoltán. az összeter-
méshez Nagy Roland Márió 
14, Furár Róbert, Medvegy 
György és Moldván Kriszti-
án 7-7, Kristóf Gergő 5, Kiszel 
Zoltán és László Viktor 4-4, 
Lós István 2, Benczúr Nor-
bert, Bogdán Péter, Bouhaik 
Boualem, Kiri Mihály, Mur-
vai Dávid és Pákozdi Ferenc 
1-1 góllal járult, amihez egy 
öngól is társult.

VÉGEREDMÉNY

A 2012/13-as megyei I. osztályú bajnokság végeredménye: 1. 
Méhkerék 77 pont (85–28), 2. Csabacsűd 74 (89–21), 3. Szarvas 
71 (78–24), 4. Füzesgyarmat 50 (68–37), 5. Kondoros 48 (61–42), 
6. Rákóczi Vasas 46 (60–47), 7. Jamina SE 37 (67–58), 8. Nagy-
szénás 37 (43–60), 9. Mezőhegyes 36 (39–73), 10. Mezőberény 36 
(45–51), 11. Tótkomlós 34 (41–68), 12. Szeghalom 32 (54–71), 13. 
Gyomaendrőd 32 (36–59), 14. Békéscsabai MÁV 30 (32–57), 15. 
Dévaványa 29 (33–70), 16. Sarkad 12 (40–106).

A SZARVASI FC TERVEZETT EDZŐMÉRKŐZÉSEI

Július 6., szombat, 9.00: Cziglédszky Sámuel-emléktorna

Július 13., szombat, 11.00: Szarvasi FC–Ferencvárosi TC II.

Július 20., szombat, 11.00: Szarvasi FC–Makó FC

Július 27., szombat, 10.30: Szarvasi FC–Orosháza FC

Augusztus 3., szombat, 17.00: Szarvasi FC–Csongrádi TSE

TOBORZÓ

A Szarvasi FC toborzót 
hirdet 1999. január 1. és 2001. 
december 31. között született 
fi atalok számára. A legtehet-
ségesebb srácok bekerülhet-
nek a klub NB II-ben szerep-
lő U14 és U15-ös korosztályú 
csapatába. Bemutató edzés és 
tájékoztatás céljából június 26-
án (szerdán) 17 órakor várnak 
minden érdeklődőt az Erzsé-
bet-ligeti sportpályán. A to-
vábbi részletek felől az alábbi 
elérhetőségeken lehet érdek-
lődni az edzőknél: Kondacs 
János (+36-30-703-6214), Kiri 
Mihály (+36-20-952-1919).

Egy évvel ezelőtt, az NB III-as kiesést követően sok szurkoló féltet-
te a szarvasi csapatot a mélyrepüléstől. Legalább fél tucatnyi megha-
tározó játékos hagyta el a klubot, helyükre jobbára máshol játszó he-
lyi nevelésű labdarúgók érkeztek, az utánpótlástól a felnőtt együttes 
élére kerülő edzővel, Rétes Pállal egyetemben. A szakvezető irányí-
tásával őszi első lett a kék-fehér alakulat, de a pontvadászat második 
felvonásában a bajnoki címért folyó hármas versenyben alulmaradt a 
Méhkerékkel és a Csabacsűddel szemben. Hogy miként értékelik a 
Körös-parti alakulat háza táján a bronzérmes teljesítményt, arról szá-
mos egyéb mellett Rétes Pált kérdeztük.

sunkat ők döntötték el.  
– Meddig tart a pihenő, mikor 

kezdődik a felkészülés, feltűnnek-e 
új arcok az öltözőben?

– Túl vagyunk egy jó han-
gulatú éremosztó évzárón, ami 
után szabadságra mentek a játé-
kosok. Június huszonhetedikén 
találkozunk először a fi úkkal, 
két rávezető edzést tartunk, az 
érdemi munka július első nap-
ján veszi kezdetét. Heti négy 
tréning, plusz szombati edző-
mérkőzések szerepelnek a prog-
ramunkban, ami még bővülhet 
szerdai tesztmeccsekkel is. A já-
tékosokkal történt elbeszélgeté-
sek után konkrét eligazolások-
ról még nem tudok beszámolni, 
emiatt az érkezési oldalról sem 
szolgálhatok nevekkel. Annyi 
bizonyos, hogy szeretnénk az ifi  

keret legtehetségesebb játékosa-
it a kerethez csatolni, egyelőre a 
hétközi munka erejéig. 
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Közgyűléssel egybekötött, 
hangulatos évzárót tartottak a 
Szarvasi Női Kézilabda Klub-
nál. A szombati felhőszaka-
dás elmosta az eredetileg ker-
ti partira kigondolt helyszínt, 
így az egyesület tagjai, veze-
tői és szimpatizánsai a Köteles 
Vendéglőben leltek menedékre, 
amiért ezúton is külön köszö-
net a vendéglátóhely tulajdono-
sának. Itt zajlott le a közgyűlés 
az elmúlt bajnokság értékelése 
és a vacsora, az éjszakába nyú-
ló bulira azonban már visszatér-
hettek a kézisek a Vágóhíd utcai 
„bázisra”.

Kasik Gabriella a klubelnök 
köszöntője és gazdasági beszá-
molója után az edzők értékelték 
a maguk mögött hagyott évet. A 
felnőtt együttes a negyedik he-
lyen zárta az évet, ami komoly 
előrelépés az előző évhez képest. 
Ezzel együtt a csapatot irányító 
Almási László önkritikusan úgy 
fogalmazott, hogy végezhettek 
volna előrébb is, amennyiben na-
gyobb az egység a soraikban, il-
letve nem tizedelik súlyos sérülé-
sek a keretet. A tréner munkahe-
lyi elfoglaltsága miatt elköszönt a 
lányoktól, de a klubot nem hagy-
ja el, amikor ideje engedi, min-
denben segíti az ott folyó szak-
mai munkát. Helyettese várha-
tóan Barna Károly lesz, aki szar-
vasi kötődésű, és játszott koráb-
ban a férfi  együttesben. Párhu-
zamosan az orosházi élvonalbeli 
férfi  klub utánpótlás bázisában is 
edzősködik, emiatt a kölcsönös 
tenyérbecsapás előtt szinkronba 
kell hoznia a két munkát. Vár-
hatóan a lányok jól megszokott 
edzésideje is későbbre tolódik 
majd valamelyest. Barna Károly 
segítője Sebők György lesz, aki 
a kapusok felkészítésében külö-
nösen sokat tehet a sikerekért. 
A két szakember egyébiránt jól 
ismeri egymást, hiszen egykor 
osztály- és csapattársak is voltak 
Szarvason.

Az ifj úsági gárdát irányító 
Kaliczka László kiemelte, hogy 

a kondorosi és szarvasi lányok-
ból álló csapatnak szoknia kel-
lett a magasabb osztályú köve-
telményeket. Jövőre azonban 
szinte biztosan jobban teljesíte-
nek majd az ideinél, hiszen lát-
szik a fejlődés, ráadásul a hoz-
záállással és a lelkesedéssel sincs 
semmi probléma. Hajdu Andrea 
a legkisebbeknél zajló munka 
kapcsán kiemelte, hogy bár hi-
vatalos bajnokságban nem ver-
senyeztek a lányok, az első tor-
nán, amin részt vettek, diadal-
maskodni tudtak.

Az ízletes marha pörkölt el-
fogyasztása előtt nem maradt el 
a legjelentősebb segítők és a já-
tékosok megajándékozása. Né-
hány könnycsepp is kicsordult 
a végén, amikor a visszavonuló 
Fulajtár Mónikát elbúcsúztat-
ták társai. 

Farkas Edit, a csapat egyik 
legrutinosabb játékosa – aki a 
szélsőgólok mellett a pályáza-
tok írásában is közreműködik 
– egy remek hírt hagyott a köz-
gyűlés záróakkordjára. A Nem-
zeti Fejlesztési Ügynökséghez 
beadott pályázaton a TÁMOP 
egészségfejlesztésre beadott ké-
relmük nyert támogatást, ezáltal 
9,35 millió forinttal gyarapodik 
az egyesület idei költségvetése.

Almási Lászlót is elbúcsúztatta az 
elnök, Kasik Gabriella

A hallgatóság ifj abb része

In memoriam
Frankó Katalin 

(1961–2013)
Frankó Katalin neve egybeforrt a szarvasi 
női kosárlabda aranykorával. Testvérével, 
Annával meghatározták az 1983–1998 
közötti időszakot, azt a 15 évet, ami a ha-
gyományos csapatsportágak legsikeresebb 
korszaka volt Szarvason. 

Pályafutása innen indult, és sportkarri-
erje kezdeti szakaszának két zalaegerszegi 
évét (1981–1983) leszámítva, mindvégig 
hű volt anyaegyesületéhez, szerepeljen is a 
klub bármilyen név alatt és osztályban.

Karrierje csúcsán minden évben élcsapatok hívták, de ő elfogad-
ta a szerényebb helyi körülményeket, cserébe a szülői ház, a családi 
környezet szeretetét, a szurkolók, a város megbecsülését kapta.

Darida Károly és Szirony Pál tanította meg a sportág alapja-
ira, nevelőedzői szavára, véleményére sportpályafutása minden 
szakaszában adott. 

Egy kisváros, kis csapata reálisan legfeljebb álmodozik a leg-
magasabb bajnoki osztályról, nemzetközi szereplésről, profi  
sportról. Neki nemcsak megadatott mindez Szarvason, de tevé-
keny része volt annak formálásában, kiteljesedésében. 

Nélküle nem lett volna élvonal, a szarvasi kosársport nem ka-
paszkodott volna évről-évre egyre magasabbra, sőt az első – ké-
sőbb torzóban hagyott – sportcsarnok sem épült volna meg a te-
remsportágak örömére. 

Minden bajnoki év indulása azzal kezdődött, hogy adott a két 
Frankó, hozzájuk kellett megtalálni az eredményességhez szük-
séges többi játékost. És aztán jött a szezon. Lehettek a csapat-
ban nagyobb nevek, külföldi válogatottak, ám Kati mindig meg-
mutatta, bárkivel, bármikor felveszi a versenyt. Sokszor egyedül 
döntött el meccseket, kiismerhetetlen játéka mindig gondot oko-
zott az ellenfél játékosainak, edzőinek, örömet szerzett a szar-
vasi kosárlabda barátoknak. Hány megvívott nagy csata, győz-
tes vagy elbukott meccs jut ma eszünkbe, mennyi küzdelem, a 
sportág adta öröm és bánat. És mennyi briliáns, igazi Frankó 
Kati-féle kosár, utolsó pillanatban szerzett győztes pont. Ezekre 
a mai napig emlékezünk. Szívós volt, kitartó, jó értelemben vett 
konok ember. Mindig, minden helyzetben tudott küzdeni, és ez 
– párosulva a kivételes tehetséggel – mindig eredményre veze-
tett, gyümölcsöt termett.

A sportoló pályafutása rövid, a rivaldafény nem vet nagy ár-
nyékot. 1998-ban befejezte az aktív sportot, a civil életben pró-
bált megkapaszkodni. Szerényen, becsületesen élt fi ú gyermeké-
vel, a sportpályafutása alatt szerzett, de nem a sporthoz kötődő 
szakmai képzettségével. Mindvégig Szarvason dolgozott a Csa-
ládsegítő és Gyermekjóléti Szolgálatnál családgondozóként.

Visszavonulásával a női kosárlabda sportág is hanyatlani kez-
dett, később meg is szűnt. Talán ebben az is közre játszott, hogy 
kivételes tehetségek ritkán születnek, a klubhűség pedig mára 
kikopott a profi  sportból.

Pár hete még azt terveztük, hogy a régi csapat játékosait – 
legalább egy fehér asztalos beszélgetés erejéig – újra összegyűjt-
jük. Semmi jel nem mutatta, hogy beteg, ő meg nem mondta. 
Panaszkodni ugyanis sohasem szeretett. Mert bármilyen színes, 
egyedülálló és kiteljesedett volt játéka a pályán, bármilyen so-
kat adott a szurkolóknak és a sportszeretőknek, legalább annyira 
zárkózott volt a pályán kívül. Magánéletét védte, még akkor sem 
osztotta meg a nyilvánossággal, amikor – sztárként – ezt igényel-
te a sajtó és a közvélemény. 

Gyors lefolyású betegsége és hirtelen halála minden szarvasi 
sportbarátot mélyen megdöbbentett. Ez nem volt jó dobás Kati!

Nyugodj békében!
Dr. Nyíri Dezső

A Szarvasi Kosárlabda Klub egykori elnöke

Hangulatos kézilabdás évzáró
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Nyári Szivárvány
Tisztelt Olvasók!

Igaz, utóbbi megjelent rovatunkban nyári szünetet jelentettünk be, 
mert mint mindenki, ilyenkor gyakran kerülünk időzavarba a moz-
galmas programok miatt, vagy éppen itthon sem tartózkodunk, 
nyaralunk valahol.

Mégis úgy gondoljuk, hogy a nyári hónapok ideje alatt is adód-
nak olyan témák, amelyeket meg kellene osztanunk Önökkel. Példá-
ul ilyenek a „meglepetések” is, amelyek ezúttal pozitív előjelűek!

Azt nem ígérjük, hogy minden jelentkezésünk alkalmával meg 
tudjuk tölteni oldalunkat, de nem is ez a fontos. Inkább az aktualitást 
tartjuk szem előtt.

A napokban sokfelé jártak a városszépítők, és legutóbbi beszélge-
tésünkkor sok más téma mellett a felújított virágtartó edényekről és a 
különböző helyeken kialakított virágágyásokról beszéltünk. 

Megköszönjük mindazok igyekezetét és fáradozását, akik évről 
évre virágosítják épületüket, bejáratukat, üzletüket, sokat tesznek 
rendezett környezetükért. Ezáltal magukat is minősítik!

Lelkesen emlegettük a legújabb „virág meglepetéseket”, amelyeket 
városunkban felfedeztünk. 

Szép és gondozott idén a Vízi Színház parkja. Eddigi sivársága 
megváltozott, a virágok némelyike már nyílik, teljes pompájára még 
várnunk kell. Remélhetően az időjárás nem rontja el a várható ele-
gáns, szép látványt.

A piac közepén lévő pár méter hosszú rézsű eddig nem volt nevez-
hető ápoltnak, de nem is igen láthattuk volna, mert a nagy hulladék 
konténerek takarták. Most a konténerek kikerültek a központi hely-
ről, és a rézsűt piros-fehér begóniákkal ültették be. Egy új kaput is 
kinyitottak a Vasút utca felől, jó ötlet!

A Szlovák iskola előtti szépen zöldellő platánok közé pistike-vi-
rággal beültetett virágládákat helyeztek. A virágtartó edények felújí-
tása újjá varázsolta a több éves, sokszor megkopott edényeket.

A Dózsa György utca kezdeténél, a Vasipari épületének nem iga-
zán barátságos hangulatát  virágágyás szelídíti meg az utóbbi időben. 
A kertész  Debreceni Erika aggódik is, szépek lesznek-e az ültetett vi-
rágok, szeretik-e  helyüket? Emlékezhetünk, régen az épület teljes 
hossza előtt színes virágokkal teli virágvályúk díszelegtek.

Feltűnt a virágosítás a Hunyadi utcai húsbolt előtt is! Köszönjük, 
hogy barátságos, szép környezetet teremtettek. 

Akadnak azonban olyan boltok, amelynek bérlői, vagy tulajdono-
sai nem fordítanak fi gyelmet  környezetük vonzerejének kialakításá-
ra. Belvárosban lévő üzlet előtti virágtartó vályúkban kevés gondo-
zást igénylő olcsó, de mégis szép virágok helyett különböző gyomnö-
vények vonzzák tekintetünket. Várjuk, udvarias kérésünk meghall-
gatása vezet-e eredményre? 

Megköszönjük a KOMÉP Kft.  munkatársainak igyekezetét a vi-
rágos város megteremtésében, a hatékony gondozás biztosításában.

Megkérjük Szarvas város lakóit, mindenki tegyen egy keveset a 
szép, vonzó környezetért!      Dr. Váradi Lászlóné 

Sajtóközlemény

Július 1-jén szünetel az ügyfélfogadás a 
kormányhivatalok ügyfélszolgálatain

Július 1-je 2001-től a köztisztviselők, 2011-től  már a kor-
mánytisztviselők napja is, amely munkaszüneti nap, így a me-
gyei és fővárosi kormányhivatalok által fenntartott okmányiro-
dák, kormányablakok és a szakigazgatási szervek ügyfélszolgá-
latai július 1-jén zárva tartanak.

Az ügyfelek megértését köszönjük. 
Békés Megyei Kormányhivatal

Június 7-én volt az első ju-
talomkirándulás a Vajda Péter 
Evangélikus Gimnázium ének-
karosainak, akik az idei tanévben 
igen sok feladatot vállaltak az is-
kolai rendezvényeken. A progra-
mot „Operakaland” címen szer-
vezték. Pénteken az Erkel Ferenc 
Színházban mutatták be a Hu-
nyadi László című operát, mely-
re az egész országból jelentkez-
hettek diákok és tanáraik. Össze-
sen 2000 tanuló vett részt ebben a 
programban. Iskolánkból 25 diák 
és 2 tanár képviselt minket.

Az előadásra Pesten került 
sor, ahová reggel fél 8-kor in-
dultunk. A vonat 9.55-re ért a 
Keleti Pályaudvarra. Innen tíz 
perces sétával elértünk a szín-
házhoz, ahol 11-kor kezdetét 

vette az opera. A darabot – hogy 
a mai fi atalságnak is jobban 
tetsszen – a mai korból vezették 
vissza V. László koráig. Ezt há-
rom felvonásban láthattuk, me-
lyek bemutatták Cillei árulását, 
Hunyadi László életét és halá-
lát. Az előadás után körülbe-
lül egy óránk volt megebédelni 
és esetleg szétnézni. A szabad-
programok után pedig 17.10-kor 
visszaindultunk Szarvasra. 

Mindenki nagyon hálás volt 
Tünde néninek és Kitajkáné 
Marika néninek, akik lehetővé 

tették számunkra ezt a feledhe-
tetlen kirándulást. Az itt átélt él-
ményeink után bizakodva várjuk, 
hogy esetleg a következő ilyen 
alkalmon is részt vehessünk.

Sebők Anett 9. J.

Operakaland énekkarosoknak


